

Veřejné knihovny regionu Břeclavska v roce 2018

Přehled o činnosti

“Slova knih nás vždy vzruší, důležité však je, aby nás změnila”.

Konfucius

Úvodem

Vážená paní starostko,
Vážený pane starosto,

připravili jsme pro Vás, jako každý rok, materiál, **Veřejné knihovny regionu Břeclavska v roce 2018**” Obsahuje výsledky činnosti Vašich knihoven v roce 2018 v porovnání s rokem předcházejícím. Vyhodnocení činnosti a porovnání výsledků s rokem předcházejícím se týká 56 neprofesionálních knihoven regionu, 13 profesionálních knihoven a 5 poboček. Materiál poskytuje také přehled o činnosti Městské knihovny Břeclav pověřené výkonem regionálních funkcí. Regionální služby, které zabezpečuje MěK Břeclav, jsou poskytovány na základě uzavřené smlouvy mezi zřizovateli knihoven a Městskou knihovnou Břeclav.

Vycházíme z údajů uvedených v Ročních výkazech jednotlivých knihoven. Neprofesionální knihovny jsou řazeny podle počtu obyvatel obce a dosažených výsledků. Profesionální knihovny jsou uvedeny v samostatné skupině včetně Městské knihovny Břeclav. Dokument obsahuje také komentář k výkonu regionálních funkcí v roce 2018. Dále byla využita data vložená do programu STAT-EXCEL, který analyzuje a porovnává výsledky činnosti knihoven dle Standardu veřejných knihovnických a informačních služeb (Metodický pokyn Ministerstva kultury k vymezení standardu veřejných knihovnických a informačních služeb poskytovaných knihovnami zřizovanými a/nebo provozovanými obcemi a kraji na území České republiky).

Materiál je určen pro vnitřní potřebu veřejných knihoven regionu, jejich zřizovatelů a provozovatelů.

Je potěšitelné, že podporujete rozvoj knihoven ve Vašich obcích. Řada knihoven doznala viditelných změn jak v rozsahu služeb pro uživatele, tak i v modernizaci interiéru, vybavenosti apod. Na obnově a modernizaci knihoven se významnou měrou podílí dotační programy určené knihovnám, které vyhláší MK ČR, JMK a řada dalších. Patří mezi ně nejvíce využívané: MK ČR - VISK – Veřejné informační služby knihoven, K21- Knihovna 21. století. Dále pak dotační program Podpora rozvoje venkova JMK (DT 5- Obecní knihovny), který již čtvrtým rokem vyhláší JMK pro obce s počtem obyvatel do 3 000. Jedná se o velmi významnou pomoc, zvláště pro nejmenší knihovny.

Není také vůbec zanedbatelná finanční podpora obce, bez které by knihovny nemohly svou činnost provozovat. Je důležitý také Váš zájem, vstřícnost a pochopení. Proto se knihovny mohou rozvíjet, modernizovat a poskytovat služby na úrovni dnešní doby. Stávají se komunitními centry, místy setkávání všech skupin obyvatelstva. Spolupráce s místními organizacemi a spolky by měla být samozřejmostí. Jen tak docílíme kýžených výsledků a spokojenosti uživatelů.

Také útvar regionálních služeb rozšířil poskytované služby o velmi žádaný nákup knih pro Vaše knihovny, který je financovaný obcemi. Jedná se o doplňování fondu Vašich knihoven ekonomicky výhodně, také skladba nakoupených titulů odpovídá požadavkům uživatelů či knihovníků.

Vaši knihovníci i čtenáři oceňují možnost půjčování knih z výměnných fondů MěK Břeclav, kterými knihovníci doplňují fond vlastních knihoven o řadu nových titulů ze všech oblastí literatury.

Každá knihovna regionu je metodickým oddělením během roku několikrát navštívena, knihovníkům jsou poskytovány konzultace, pomoc při revizích, zaškolení, pomoc při předávání knihovny novým knihovníkům, pomoc se žádostmi o dotace a řada dalších. Důležité je i seznámení s knihovnickými systémy Clavius, Tritius a práce s nimi. Knihovníkům je nabízeno další vzdělávání v oboru, kurzy a školení vhodné pro rozvoj osobnosti knihovníka a jeho dovednosti. Vzdělávací aktivity nabízí MZK Brno, MěK Břeclav, NK Praha a řada dalších. S nabídkou jsou knihovníci seznamováni v

plánech vzdělávání jednotlivých institucí, na webových stránkách a zaslánými pozvánkami na jednotlivé akce.

Knihovníci se zapojují aktivně do různých projektů a celostátních akcí určených knihovnám. Jedním z nich je například projekt Městské knihovny Břeclav a Moravské zemské knihovny v Brně „**Jižní Morava čte**“, který uzavřel již svůj třetí ročník, jehož cílem je podpora čtenářství dětí a mládeže v Jihomoravském kraji. Projekt financuje také JMK. Knihovny se zapojují i do řady dalších, jako je například *Knihy do vlaku*, *Noc s Andersenem*, *Celé Česko čte dětem*, projekt **S knížkou do života (Bookstart)** a řada dalších.

Těší nás, že i v procesu automatizace jsme jako region pokročili. V současné době je automatizováno již 66 knihoven systémem Clavius a 4 systémem Tritius. Knihovny mají k dispozici i on-line katalogy. Pokud je odkaz na internetu, uživatel má možnost s katalogem pracovat, zjistit potřebné informace o dokumentu nebo může nahlédnout do čtenářského konta.

Bez automatizace jsou prozatím knihovny v obci Dolní Věstonice a Troskotovice, dále pak 5 malých poboček v obcích Smolín, Nová Ves, Bohumilice, Nejdeč a Nové Mlýny. Věříme, že i tyto se připojí k ostatním knihovnám automatizovaných systémem Clavius nebo Tritius. Na zakoupení programů lze využít výše jmenovaných dotačních programů.

Abychom zpřístupnili požadované informace a podíleli se na růstu vzdělanosti obyvatel, potřebujeme kvalitní personál, moderní technologie a služby poskytované v souladu s rozvojem společnosti. Příjemné prostředí, moderní vybavení knihovny, milý a vstřícný knihovník, nám pomohou získat další zájemce o služby knihovny a stávající si udržet. V každém případě je potřeba zaměřit se ve větší míře na dětskou populaci, nabídnout jim to, co je zajímavé, co je přesvědčí, že knihovna je právě tím místem, kde se vyplatí trávit svůj volný čas.

Chtěli bychom Vám touto cestou poděkovat za pochopení, vstřícný postoj k potřebám knihoven, za Váš zájem o další rozvoj knihoven ve Vašich obcích a městech. Jsme velmi rádi, že spolupráce, mezi útvarem regionálních služeb MěK Břeclav a Vámi, je stále na velmi dobré úrovni a neustále nacházíme nové podněty, způsoby komunikace a pomoci s každodenními úskalími všedních pracovních dnů.

Přejeme Vám i knihovníkům mnoho úspěchů v pracovním i osobním životě. Věříme, že spolupráce s Městskou knihovnou Břeclav – útvarem regionálních služeb, bude přínosem pro knihovny a pomůže dosáhnout vytčených cílů.


Mgr. Marek Uhlík
ředitel Městské knihovny Břeclav

Městská knihovna Břeclav,
příspěvková organizace
Národních hrdinů 9
690 02 Břeclav, IČ 00089605

Výkon regionálních funkcí v roce 2018:

Region:	Břeclav
Kraj:	Jihomoravský
Pověřená knihovna:	Městská knihovna Břeclav + 3 pobočky
Počet obsluhovaných knihoven:	13 profesionálních knihoven + 4 pobočky 56 neprofesionálních knihoven + 1 pobočka
Počet pracovníků služeb:	3

Městská knihovna Břeclav pověřená výkonem regionálních funkcí pro knihovny regionu poskytuje služby v následujících oblastech:

1. distribuce (rozvoz) knih z výměnných souborů MěK Břeclav knihovnám regionu
2. metodická pomoc při revizích knihovního fondu včetně sestavení potřebných dokumentů
3. metodická pomoc při aktualizaci knihovních fondů, vyřazování a akvizici (nákupu)
4. pomoc při zavádění automatizace knihovních procesů (Clavius, LANius), zaučení knihovníků do systémů - proškolení knihovníků
5. poradenská a konzultační činnost pro základní knihovny, metodické návštěvy knihoven
6. pomoc při podávání žádostí z grantových programů MK ČR určených pro knihovny (VISK)
7. statistika knihovnických činností, poskytování všech dostupných informací z oblasti knihovnictví pro knihovníky, řízení a vedení knihovníků v jejich činnostech podle knihovního zákona 257/2001SB.
8. vzdělávání knihovníků, semináře, porady
9. spolupráce se zřizovateli, poskytování informací z oblasti knihovnictví a činnosti knihoven, možnost konzultací, osobních návštěv
10. vykonávání dalších nezbytných činností napomáhajícím rozvoji knihoven a jejich veřejných a informačních služeb pro uživatele
11. Nákup knih pro knihovny z prostředků obcí
Jedná se o nákup knih, který zabezpečuje útvar regionálních služeb pro knihovny regionu, a to z finančních prostředků obcí, které o služby projeví zájem.

Všechny obsluhované knihovny regionu jsou zaevidovány na MK ČR a každá knihovna má podepsanou smlouvu o poskytování regionálních služeb. Všechny knihovny využívaly nabízené služby dle standardu. Financování činností útvaru regionálních služeb bylo od počátku roku zabezpečeno z finančních prostředků MÚ Břeclav, a to do obdržení dotace z JMK.

Změny v knihovnách regionu:

1. Stěhování knihoven, rekonstrukce, havarijní stav, automatizace:

Bavory – zahájení automatizace – Clavius. V současné době je dokončeno vkládání záznamů knih a periodik, je doplňován výpůjční protokol.

Březí – výhledově se knihovna přestěhuje do jiných prostor společně s OÚ (plánováno do září 2018, prozatím zůstává na místě).

Cvrčovice – rekonstrukce MŠ (sídlo knihovny) – rekonstrukce dokončena, postupně se upravují prostory knihovny.

Dolní Věstonice – havarijní stav budovy a vstupních prostor. Vybavení knihovny a technické vybavení nevyhovující. Doporučena aktualizace fondu, odvést nepotřebný materiál, opravy a zakoupení vybavení. Proběhla metodická návštěva z MZK. Záznamy z MN ÚRS Břeclav upozorňují dlouhodobě na špatný stav knihovny i budovy jako celku.

Milovice – pořízen program Tritius. V současné době již automatizovaný provoz.

Přibice – přestěhována do 1. patra, celková rekonstrukce budovy, nové vybavení

Sedlec – vymalování, oprava elektroinstalace, vybavení technikou, nábytkem

Troskotovice – celková oprava budovy, provoz knihovny omezen – půjčuje se VF na vyžádání

Bulhary – nové vybavení knihovny

Jevišovka – nové vybavení, dětský koutek

Kobylí – nová technika

Lednice – Nejdeček – zakoupení PC a připojení k internetu

Morkůvky – celková obnova vybavení knihovny

Novosedly – částečně nové regály a nábytek pro dětský koutek

Nový Přerov – vybavení dětského koutku

Popice – nové technické vybavení a nábytek

Starovičky – částečně obměna vybavení

Knihovníci i zřizovatelé byli informováni o vzniku metodického centra pro výstavbu a rekonstrukci knihoven v MZK.

Obnova vybavení knihoven se uskutečnila s finančních prostředků obcí a s využitím dotace JMK.

2. Změna knihovníků:

V obcích **Smolín, Brod nad Dyjí, Jevišovka, Kašnice, Drnholec, Rakvice, Němčičky, Zaječí** došlo ke změně knihovníků, což obnášelo přítomnost vedoucí útvaru regionálních služeb při předávání knihoven a proškolení nových knihovníků. Vždy byl sestaven Protokol o předání knihovny, je uložen v materiálech o knihovnách na útvaru regionálních služeb, v knihovnách a na obecních úřadech. Knihovníci byli proškoleni v programu Clavius, Tritius a byli seznámeni s provozem knihovny, vedením dokumentace, práce se čtenářem, PC, propagací, správou webových stránek knihovny a všichni obdrželi důležité informace z oblasti knihovnictví apod.

Doprava do knihoven regionu: doprava na rozvoz výměnných fondů, knih zakoupených z prostředků obcí, metodické návštěvy a revize je zabezpečena soukromým automobilem řízeným vedoucí útvaru regionálních služeb. Najeto bylo k celkem 4 974 km.

Aktivity knihoven:

Do projektu JMC se v roce 2018 zapojilo 13 knihoven včetně MěK Břeclav a 2 poboček. Knihovníci se zúčastnili slavnostního zahájení dalšího ročníku v MZK. Obdrželi propagační materiály.

Ve spolupráci se školami se knihovny regionu snaží propagovat dětské čtenářství. Všichni byli seznámeni s možností zapojení se do projektu BOOKSTART – S knížkou do života.

Velmi dobře pracující knihovny s ohledem na práci s dětmi: Mikulov, Hustopeče, Pohořelice, Velké Pavlovice, Velké Bilovice, Lanžhot, Moravská Nová Ves, Valtice, Křepice, Klobouky, Brumovice, Kobylí, Vrbice, Podivín, Šakvice, Březí, Ivaň. Aktivity knihoven jsou ve většině případů propagovány na webových stránkách knihoven, v místních zpravodajích, na nástěnce knihovny, v tisku u větších knihoven.

Vyhodnocení činnosti knihoven:

V letošním roce byla vyhlášena soutěž o TOP komunitní knihovnu JMK, a to pod záštitou MZK a JMK.

Nominovány byly knihovny Brumovice, Pohořelice, Mikulov, Velké Pavlovice. V jednotlivých kategoriích zvítězila a byla oceněna knihovna v Mikulově a ve Velkých Pavlovicích. Knihovna ve Velkých Pavlovicích byla navíc oceněna jako **TOP komunitní knihovna** v rámci JMK.

Po zpracování statistických výsledků činnosti jednotlivých knihoven za rok 2018 budou vybrány nejlépe pracující knihovny regionu, obdrží od útvaru regionálních služeb děkovný list, zřizovatelé pak budou informováni o jejich výsledcích v děkovných dopisech, tak jako každý rok. Veškeré výsledky činnosti knihoven budou shrnuty v materiálu **Veřejné knihovny regionu Břeclavska v roce 2018**, který vypracuje a bude dále distribuovat útvar regionálních služeb MěK Břeclav.

Porady, konzultace, metodické návštěvy

V roce 2018 útvar regionálních služeb dle „Plánu vzdělávání a porad knihovníků regionu na rok 2018“ uskutečnil celkem 7 porad spojených se školením. Dvě porady byly výjezdní: Šakvice, Hustopeče. Porad se zúčastnilo celkem 158 účastníků a bylo obsluženo celkem 59 knihoven regionu.

9.3.2018	MěK Břeclav	profesionální	Výsledky činnosti, vzdělávání nabídka, Bookstart, Benchmarking, vzdělávání, CADR, dotace, revize, BMČ, JMC – ředitel prezentace	Školení Facebook, sociální sítě L. Pyskatá, MěK Břeclav JMC – proč projekt podpořit Mgr. Uhlíř Marek
20.4.2018	MěK Hustopeče výjezdní	Pro všechny knihovníky	GDPR, prezentace práce s dětským čtenářem - ukázka přípravy a provedení besedy pro děti,	Přednáška: Osvobození Hustopeče (Mgr. Soňa Nezhodová), prohlídka muzea a galerie
8.6.2018	Obk Šakvice, výjezdní	Pro všechny knihovníky	Využití dotací JMK, Metodické centrum pro výstavbu a rekonstrukci knihoven, prohlídka knihovny, prezentace činnosti, Standard pro dobrý fond	Školení GDPR – Clavius a změny v systému (Těšínský, Smolová)
19.-27.6.2018	Klobouky, Mikulov, Hustopeče, Pohořelice, Břeclav	neprofesionální	Dotace JMK a další, revize a aktualizace, GDPR – aktualizace Clavius, Webové stránky a katalogy, nákup z prostředků obcí, vzdělávání nabídka, komunitní aktivity	Knihovna není skladiště - Standard pro dobrý fond (Smolová)
7.9.2018	Břeclav MěK	Pro všechny knihovny	Týden knihoven, vzdělávání, stav revizí, CADR, dotační programy, akvizice, aktuální informace, soutěž JMK	Akviziční portál – novinky (Abrahámková, Lipert)
6.12.2018	MěK Břeclav	Profesionální knihovny (všechny)	Roční výkaz o knihovně, statistiky, práce s dětským čtenářem, TOP komunitní knihovna	Regionální Klubko KDK Jižní Moravy, seminář, Příběhy pro školku i školu
4.-15.12.2018	Klobouky, Mikulov, Hustopeče, Pohořelice, Břeclav	Neprofesionální knihovny	Roční výkaz, statistiky, aktualizace údajů CADR, revize, VF, vyhodnocení za rok 2018, komunitní knihovna	Clavius, Tritius – statistiky a RV Grantové programy

Konzultace:

Ve sledovaném období bylo uskutečněno 291 konzultací s knihovníky a zřizovateli buď osobně, telefonicky nebo zpracováním informací a požadavků e-mailem. Z celkového počtu konzultací bylo provedeno 54 konzultací se

starosty obcí nebo pracovníky obecních úřadů. Konzultace se starosty obcí nebo pracovníky obecních úřadů jsou prováděny pravidelně zejména e-mailovou poštou, telefonicky a osobně na úřadech dle potřeby. Každému zřizovateli jsou poskytovány pravidelně důležité informace týkající se knihoven – dotační programy, vyúčtování dotace, zápisy z MN, GDPR týkající se knihoven, revize, nákup z prostředků obcí a další potřebné zprávy týkající se provozu knihoven, a to e-mailovou poštou. Zástupci obcí, kteří se zapojili do služby nákup knih z prostředků obce, obdrželi dopis s podrobnými informacemi. Konzultace se týkaly převážně dotačních programů, automatizace knihoven, nákupu knih z prostředků obce, předání knihovny, revize, vybavení knihoven, nový knihovník, GDPR a aktualizace apod.

Metodické návštěvy: V průběhu sledovaného období bylo realizováno 180 metodických návštěv. Další výjezdy byly bez metodických návštěv knihoven spojené s rozvozem souborů knih z VF a knih zakoupených z prostředků obcí. V těchto případech (28) většinou probíhala i jednání se zřizovateli nebo pracovníky obecních úřadů (nezapočítáváno do metodických návštěv).

Vzdělávání knihovníků:

Knihovníci regionu měli možnost přihlásit se na semináře, kurzy apod., které pořádala MZK. Všichni knihovníci jsou pravidelně informováni o nabízených vzdělávacích aktivitách MZK Brno, případně NK Praha a ostatních. V oblasti vzdělávání bylo obslouženo 56 knihoven regionu s celkovým počtem 138 účastníků a rozsahem 18 hodin. Dále jsou nabízeny individuální konzultace (středy odpoledne) zaměřené na knihovní systémy - zaškolení, weby knihoven, knihovní techniku, dotace a podobně, podle požadavků knihovníků.

Datum	Název akce	Pořadatel	Hodin
9.3.2018	Facebook, a sociální sítě L. Pyskatá, MěK Břeclav JMČ – proč projekt podpořit Mgr. Uhlíř Marek	MěK Břeclav – ÚRS	3
20.4.2018	Přednáška: Osvobození Hustopečí (Mgr. Soňa Nezhodová), prohlídka muzea a galerie	MěK Břeclav - ÚRS	2
8.6.2018	Školení GDPR –Clavius a změny v systému (Těšínský, Smolová)	MěK Břeclav - ÚRS	2
19.- 27.6.2018	Knihovna není skladiště - Standard pro dobrý fond (Smolová)	MěK Břeclav - ÚRS	1
7.9.2018	Akviziční portál – novinky (Abrahámková, Lipert)	MěK Břeclav - ÚRS	2
6.12.2018	Regionální Klubko KDK Jižní Moravy, seminář, Příběhy pro školku i školu	MěK Břeclav, MěK Hodonín	4
4.- 15.12.2018	Školení Clavius, Tritius – statistiky a RV 2. část Grantové programy	MěK Břeclav - ÚRS	4

Revize knihovního fondu

V roce 2018, dle knihovního zákona je potřeba provést celkem 12 revizí knihovního fondu. Celkem bylo zrevidováno 61 029 svazků a byla poskytnuta pomoc při aktualizaci knihovního fondu v 27 knihovnách regionu. Byly sestaveny Protokoly o provedení revize knihovního fondu a seznamy nezvěstných knih. Po schválení zřizovatelem byly tyto knihy odepsány z fondu knihovny. Veškeré dokumenty související s revizí fondu obdrželi zřizovatelé, knihovníci a Útvar regionálních služeb MěK Břeclav. Knihovníci pokračují v přeznačování signatur na hřbetech knih dle potřeby s využitím systému Clavius – u nových knih vždy, starší fond postupně – výčtem. Na zahájení a ukončení revize byla přítomná vedoucí útvaru regionálních služeb. Knihovníkům byla vždy poskytnuta metodická pomoc při zahájení, v průběhu i ukončení revize. Přehledy stavu revizí (termíny provedení, ukončení) v jednotlivých knihovnách jsou k dispozici na útvaru regionálních služeb. Revize v jednotlivých knihovnách se provádí pravidelně, vždy dle zákona (tzn. po pětiletém období). V současné době jsou prováděny revize automatizovaně pomocí systému Clavius a Tritius. Jen nepatrná část knihoven je nucena postupovat klasickým způsobem – jedná se o 5 poboček a 2 knihovny, které nemají automatizované systémy.

Výměnné fondy, cirkulace

V roce 2018 bylo nakoupeno a odborně zpracováno 1 608 knih v celkové hodnotě 298 059,- Kč. Výměnný fond obsahuje celkem 41 493 svazků, které jsou určeny pro tvorbu souborů knih pro knihovny regionu, vyřazeno z fondu bylo prozatím za toto období 343 svazků. Vyřazené knihy budou distribuovány knihovnám regionu dle rozpisu a budou součástí kmenového fondu knihoven jako nové přírůstky. Za sledované období se vyexpedovalo 164 souborů knih výměnného fondu, které obsahovaly 23 851 svazků. Obslouženo bylo 77 knihoven. Za stejné období se vrátilo 452 souborů knih celých nebo zbytkových s počtem svazků 25 610. Poslední revize VF byla provedena 16. 6. 2010.

Nákup z prostředků obcí:

V letošním roce jsme pokračovali v nákupu knih z prostředků obcí a jejich zpracování. Na podnět zareagovalo celkem 29 obcí v celkovém objemu 355 000,- Kč. Dodání knih je zabezpečeno rozvozem při metodických návštěvách nebo podle potřeby. Se službou jsou spokojeni jak knihovníci, tak i zřizovatelé. Tematické okruhy literatury, které pro své knihovny knihovníci požadují, si určují sami a své požadavky sdělí ve formuláři, který pro ně připravuje ÚRS. Přednostně jsou nakupovány novinky v daném roce, knihovníci si však mohou požádat i o nákup starší literatury (doplnění jednotlivých děl, povinnou četbu, žádané čtenáři, oblíbené autory apod.). Finanční prostředky na nákup knih zasílají zřizovatelé na účet MěK Břeclav, nedočerpaná částka se vrací na účet obce. Zřizovatelé obdrží koncem roku podrobné vyúčtování včetně faktur, seznamů nakoupené literatury

a přehledu čerpání. Celkem bylo nakoupeno a zpracováno 1 836 svazků, rabat činil celkem 151 411,- Kč, průměr na svazek – 191,- Kč.

Vícezdrojové financování, dotace, granty

Dotace JMK – dotační titul pro knihovny: obdrželo celkem 11 knihoven (Bulhary, Jevišovka, Kobylí, Lednice, Morkůvky, Novosedly, Nový Přerov, Popice, Příbice, Sedlec, Starovičky. Dotace bude použita na obnovu vybavení, obnovu PC techniky, rozvoj knihovny. Celkem byly poskytnuty dotace ve výši **443 500,- Kč**.

VISK 3 – Moravský Žižkov – obnova PC, MěK Břeclav a pobočka Poštorná – tablety a interaktivní učebna, Vranovice – projektor, Valtice – projektor. Celkem čerpáno 106 000,- Kč.

K21 – Břeclav, Lanžhot, Mikulov – celkem 59 000,- Kč (zvukové knihy, přednášky, 1. Republika 2x).

Stav automatizace knihoven regionu:

Ze 77 knihoven regionu včetně poboček je automatizováno knihovním systémem Clavius, Tritius celkem **70** knihoven (**90,9%**). Knihovny mají modul katalogizace, výpůjční protokol, evidence periodik, program ISHARE, modul revize, katalog. Stav: **77** knihoven celkem, **Clavius – 66, Tritius – 4**.

Ze zbývajících 7 knihoven bez systému se jedná o 5 malých poboček Smolín, Nová Ves, Nejdeč, Bohumilice, Nové Mlýny a o 2 neprofesionální knihovny v obci Troskotovice a Dolní Věstonice (bez zájmu zřizovatele vzhledem k finanční situaci obcí).

Webové stránky knihoven: Knihovny používají převážně šablonu webu pro malé knihovny nebo webnode.cz. Všechny knihovny regionu mají webové stránky vlastní nebo na webu obce. Webové stránky jsou průběžně aktualizovány a kontrolovány. Knihovníkům, zvláště profesionálním, je doporučován přechod na jinou formu webu s prvky 2.0. (webnode.cz aj.).

Servis automatizovaného knihovního systému:

Není pravidelně poskytován. Zřizovatelé servisní službu objednávají prostřednictvím servisního technika pana Těšínského na základě objednávky v případě potřeby. Menší úpravy, import záznamů VF, odstranění záznamů VF, nastavení výpůjčního protokolu, opravy případných chyb, zálohování, nastavení revize a podobně, provádí vedoucí útvaru regionálních služeb v průběhu metodických návštěv.

Statistika knihovnických činností: V průběhu měsíce ledna a února 2018 byly kontrolovány a zpracovány výkazy o činnosti knihoven regionu za rok 2017. Údaje byly převedeny do elektronické podoby a odeslány NIPOS Praha. Statistické údaje byly vkládány také do programu STAT-EXCEL. Útvar regionálních služeb vypracoval celookresní sumáře v materiálu „**Veřejné knihovny regionu Břeclav v roce 2017**“, které obdržela také Moravská zemská knihovna v Brně. Vypracované materiály mají k dispozici všechny knihovny regionu i jejich zřizovatelé. Byla poskytnuta metodická pomoc při vykazování statistických údajů v Ročním výkaze o knihovně za rok 2017 všem knihovnám regionu a všechny údaje byly zpracovány elektronicky za všechny knihovny regionu. Stejným způsobem bylo postupováno i v letošním roce.

Závěr: Úroveň poskytovaných služeb dle standardu pro výkon regionálních funkcí byla přiměřená obsazení pracovních míst na útvaru regionálních služeb od června 2018. I v tomto roce se chceme zaměřit na čerpání dotací určených pro knihovny na obnovu technického vybavení, rekonstrukci prostor a vybavení knihoven, automatizaci zbylých knihoven. Poskytnout metodickou pomoc při podávání žádostí a spolupracovat v tomto ohledu se starosty obcí. Dále pak docílit, aby zakoupené moduly – www.katalogy knihoven - byly zpřístupněny na internetu. V oblasti vzdělávání se snažit o splnění standardu počtu vzdělávacích hodin pro jednotlivé skupiny (profesionální i neprofesionální). Také v oblasti kulturně výchovné činnosti docílit, aby každá knihovna uspořádala alespoň jednu aktivitu dle standardu, a to ve spolupráci se školami, spolky a s metodickou pomocí útvaru regionálních služeb, kde bude potřeba.

Břeclav, dne 7. ledna 2019

Zpracovala: Jarmila Smolová, vedoucí útvaru regionálních služeb

Počet obyvatel obcí

<u>Obce do 500 obyv.</u>	rok 2017	rok 2018		rok 2017	rok 2018
1 Velké Hostěrádky	491	492	6 Bavorsy	400	395
2 Morkůvky	485	478	7 Nový Přerov	321	317
3 Horní Věstonice	472	477	8 Dolní Věstonice	311	315
4 Milovice	461	467	9 Kašnice	222	205
5 Dobré Pole	456	460			

Obce od 501 do 1000 obyv.

1 Brumovice	961	967	13 Perná	761	768
2 Popice	927	933	14 Pouzdřany	766	768
3 Starovice	910	906	15 Pasohlávky	742	730
4 Boleradice	897	899	16 Ivaň	721	726
5 Sedlec	855	861	17 Němčičky	690	700
6 Vlasatice	851	850	18 Troskotovice	668	676
7 Starovičky	844	846	19 Horní Bojanovice	654	661
8 Borkovany	820	832	20 Jevišovka	639	661
9 Přítluky	804	809	21 Cvrčovice	646	648
10 Bulhary	800	800	22 Pavlov	581	575
11 Strachotín	780	798	23 Klentnice	543	533
12 Nikolčice	774	776	24 Brod nad Dyjí	512	519
			25 Diváky	513	515

Obce nad 1000 obyv.

1 Moravská Nová Ves	2 576	2 607	12 Šakvice	1 394	1 405
2 Rakvice	2 131	2 110	13 Křepice	1 316	1 306
3 Šitbořice	2 026	2 020	14 Bořetice	1 286	1 292
4 Kostice	1 877	1 906	15 Hlohovec	1 268	1 268
5 Drnholec	1 785	1 800	16 Krumvíř	1 218	1 223
6 Velké Němčice	1 758	1 760	17 Ladná	1 230	1 218
7 Dolní Dunajovice	1 712	1 722	18 Novosedly	1 176	1 167
8 Březí	1 635	1 660	19 Uherčice	1 054	1 100
9 Hrušky	1 572	1 575	20 Vrbice	1 079	1 086
10 Moravský Žižkov	1 462	1 461	21 Týnec	1 090	1 081
11 Zaječí	1 429	1 423	22 Přibice	1 014	1 025

Knihovny s neprofesionálními pracovníky v roce 2017	55 356
Knihovny s neprofesionálními pracovníky v roce 2018	55 578

<u>Profesionální knihovny</u>	rok 2017	rok 2018		rok 2017	rok 2018
1 Břeclav	24 476	24 318	8 Velké Pavlovice	3 071	3 075
2 Mikulov	7 346	7 308	9 Podivín	2 933	3 001
3 Hustopeče	5 842	5 842	10 Klobouky	2 642	2 412
4 Pohořelice	4 797	4 888	11 Vranovice	2 361	2 369
5 Velké Bílovice	3 842	3 840	12 Lednice	2 018	2 296
6 Lanžhot	3 679	3 666	13 Kobyly	2 080	2 055
7 Valtice	3 487	3 504	14 Tvrdonice	2 046	2 047

Knihovny s profesionálními pracovníky v roce 2017	70 620
Knihovny s profesionálními pracovníky v roce 2018	70 621

Automatizace knihovních procesů

Obce do 500 obyv.

1 Bavorý	Clavius	6 Milovice	Tritius
2 Dobré Pole	Clavius	7 Morkůvky	Clavius
3 Dolní Věstonice	NE	8 Nový Přerov	Clavius
4 Horní Věstonice	Clavius	9 Velké Hostěradky	Clavius
5 Kašnice	Tritius		

Obce od 501 do 1000 obyv.

1 Boleradice	Clavius	14 Pasohlávky	Clavius
2 Borkovany	Clavius	15 Pavlov	Clavius
3 Brod nad Dyjí	Clavius	16 Perná	Clavius
4 Brumovice	Clavius	17 Pouzdřany	Clavius
5 Bulhary	Clavius	18 Popice	Clavius
6 Cvrčovice	Clavius	19 Přitluky	Clavius
7 Diváky	Clavius	20 Sedlec	Clavius
8 Horní Bojanovice	Clavius	21 Starovice	Clavius
9 Ivaň	Clavius	22 Starovičky	Clavius
10 Jevišovka	Clavius	23 Strachotín	Clavius
11 Klentnice	Clavius	24 Troskotovice	NE
12 Němčičky	Clavius	25 Vlasatice	Clavius
13 Nikolčice	Clavius		

Obce nad 1000 obyv.

1 Bořetice	Clavius	12 Moravský Žižkov	Clavius
2 Břeží	Clavius	13 Novosedly	Clavius
3 Dolní Dunajovice	Clavius	14 Přibice	Clavius
4 Drnholec	Clavius	15 Rakvice	Clavius
5 Hlohovec	Clavius	16 Šakvice	Clavius
6 Hrušky	Tritius	17 Šitbořice	Clavius
7 Kostice	Clavius	18 Týnec	Clavius
8 Krumvíř	Clavius	19 Uherčice	Clavius
9 Křepice	Clavius	20 Velké Němčice	Clavius
10 Ladná	Clavius	21 Vrbice	Tritius
11 Moravská Nová Ves	Clavius	22 Zaječí	Clavius

Počet neprofesionálních knihoven celkem (bez poboček) 56

Počet knihoven s automatizovaným systémem 54

Profesionální knihovny

1 Břeclav	Clavius	8 Podivín	Clavius
2 Hustopeče	Clavius	9 Pohořelice	Clavius
3 Klobouky	Clavius	10 Tvrdonice	Clavius
4 Kobylí	Clavius	11 Valtice	Clavius
5 Lanžhot	Clavius	12 Velké Bílovice	Clavius
6 Lednice	Clavius	13 Velké Pavlovice	Clavius
7 Mikulov	Clavius	14 Vranovice	Clavius

Počet profesionálních knihoven celkem 14

Počet knihoven s automatizovaným systémem 14

Celkový fond knihoven

Obce do 500 obyv.

	rok 2017	rok 2018		rok 2017	rok 2018
1 Nový Přerov	3 524	5 550	6 Dobré Pole	3 400	3 010
2 Dolní Věstonice	4 134	4 168	7 Kašnice	2 148	2 117
3 Morkůvky	4 582	3 506	8 Horní Věstonice	1 986	1 978
4 Milovice	4 179	3 433	9 Bavory	1 970	1 764
5 Velké Hostěrádky	3 222	3 374			

Obce od 501 do 1000 obyv.

1 Boleradice	7 144	6 898	13 Brod nad Dyjí	4 573	4 190
2 Přítluky	7 545	6 776	14 Popice	4 487	4 159
3 Brumovice	6 593	6 544	15 Jevišovka	4 091	4 005
4 Pouzdřany	5 132	5 989	16 Pavlov	4 304	3 943
5 Bulhary	6 703	5 982	17 Horní Bojanov	3 673	3 749
6 Pasohlávky	5 129	5 239	18 Starovice	3 489	3 576
7 Ivaň	5 071	5 210	19 Perná	3 075	3 314
8 Borkovany	5 618	5 083	20 Starovičky	2 900	3 028
9 Diváky	5 121	5 077	21 Vlasatice	2 631	2 684
10 Strachotín	4 361	4 442	22 Cvrčovice	2 618	2 660
11 Sedlec	4 304	4 439	23 Klentnice	2 602	2 136
12 Nikolčice	4 528	4 432	24 Němčičky	1 907	1 958
			25 Troskotovice	1 820	1 820

Obce nad 1000 obyv.

1 Kostice	12 162	11 966	12 Velké Němčice	7 743	7 542
2 Rakvice	11 660	11 747	13 Šitbořice	7 328	7 393
3 Ladná	10 998	10 980	14 Novosedly	5 618	5 323
4 Moravský Žižkov	10 207	10 129	15 Březi	5 280	5 302
5 Drnholec	9 964	10 109	16 Vrbice	6 500	5 196
6 Křepice	8 940	8 809	17 Zaječí	6 162	5 195
7 Moravská Nová Ves	10 547	8 786	18 Hlohovec	6 024	5 074
8 Hrušky	8 058	8 551	19 Přibice	4 808	4 271
9 Dolní Dunajovice	9 167	7 902	20 Šakvice	4 306	3 978
10 Krumvíř	7 083	7 718	21 Uherčice	3 853	3 978
11 Týnec	7 316	7 684	22 Bořetice	4 718	3 636

Knihovny s neprofesionálními pracovníky v roce 2017

307 026

Knihovny s neprofesionálními pracovníky v roce 2018

297 502

Profesionální knihovny

	rok 2017	rok 2018		rok 2017	rok 2018
1 Břeclav	173 760	173 619	8 Lednice	13 810	17 153
2 Hustopeče	31 242	32 176	9 Velké Pavlovic	17 271	16 863
3 Mikulov	22 605	21 889	10 Podivín	16 576	16 821
4 Klobouky	20 438	20 281	11 Valtice	15 943	16 081
5 Lanžhot	19 749	19 831	12 Kobyly	11 857	11 626
6 Velké Bílovice	19 323	19 293	13 Tvrdonice	9 914	9 909
7 Pohořelice	21 268	18 979	14 Vranovice	7 315	6 850

Knihovny s profesionálními pracovníky v roce 2017

401 071

Knihovny s profesionálními pracovníky v roce 2018

401 371

Uživatelé služeb knihovny celkem (včetně vstupů do e-katalogu)

Obce do 500 obyv.

	rok 2017	rok 2018		rok 2017	rok 2018
1 Velké Hostěrádky	1522	1829	6 Dobré Pole	271	199
2 Nový Přerov	471	475	7 Kašnice	132	162
3 Morkůvky	511	446	8 Milovice	190	81
4 Dolní Věstonice	386	347	9 Bavory	62	58
5 Horní Věstonice	193	221			

Obce od 501 do 1000 obyv.

	rok 2017	rok 2018		rok 2017	rok 2018
1 Brumovice	2 410	2 629	14 Brod nad Dyjí	1 112	620
2 Bulhary	1 220	1 730	15 Popice	1 011	611
3 Boleradice	925	1 560	16 Přitluky	667	572
4 Pasohlávky	1 484	1 409	17 Starovičky	530	468
5 Ivaň	1 139	1 221	18 Pouzdřany	268	401
6 Strachotín	323	1 208	19 Diváky	398	396
7 Jevišovka	855	1 091	20 Horní Bojanovice	303	383
8 Sedlec	903	1 056	21 Klentnice	407	259
9 Němčičky	235	808	22 Vlasatice	334	246
10 Borkovany	871	786	23 Cvrčovice	447	208
11 Nikolčice	625	704	24 Pavlov	205	173
12 Starovice	583	682	25 Troskotovice	308	48
13 Perná	345	672			

Obce nad 1000 obyv.

1 Dolní Dunajovice	2 375	3 654	12 Kostice	1 083	1 366
2 Moravská Nová Ves	2 910	3 310	13 Hrušky	2 913	1 251
3 Novosedly	930	3 223	14 Přibice	309	1 247
4 Křepice	2 351	3 190	15 Šakvice	695	1 228
5 Moravský Žižkov	966	2 544	16 Šitbořice	792	925
6 Březí	2 101	2 485	17 Zaječí	575	806
7 Vrbice	3 907	2 020	18 Hlohovec	785	718
8 Ladná	1 779	1 696	19 Drnholec	650	646
9 Týnec	1 377	1 629	20 Bořetice	634	595
10 Velké Němčice	1 333	1 460	21 Krumvíř	247	258
11 Rakvice	1 975	1 440	22 Uherčice	212	205

Knihovny s neprofesionálními pracovníky v roce 2017

52 545

Knihovny s neprofesionálními pracovníky v roce 2018

65 048

Profesionální knihovny

	rok 2017	rok 2018		rok 2017	rok 2018
1 Břeclav	100 238	98 516	8 Lanžhot	12 985	11 343
2 Hustopeče	31 193	32 188	9 Valtice	7 073	9 647
3 Velké Bílovice	10 989	31 334	10 Podivín	5 358	6 547
4 Mikulov	25 889	24 871	11 Vranovice	3 901	5 177
5 Klobouky	17 126	21 834	12 Tvrdonice	4 517	4 674
6 Pohořelice	16 712	15 296	13 Kobylí	3 997	3 755
7 Velké Pavlovice	11 939	12 350	14 Lednice	1 378	1 811

Knihovny s profesionálními pracovníky v roce 2017

253 295

Knihovny s profesionálními pracovníky v roce 2018

279 343

Návštěvníci - fyzické návštěvy**Obce do 500 obyv.**

	rok 2017	rok 2018		rok 2017	rok 2018
1 Velké Hostěrádky	1513	1639	6 Horní Věstonice	192	191
2 Nový Přerov	465	475	7 Kašnice	77	103
3 Morkůvky	511	446	8 Milovice	190	81
4 Dolní Věstonice	386	347	9 Bavorý	62	58
5 Dobré Pole	271	199			

Obce od 501 do 1000 obyv.

1 Brod nad Dyjí	1 101	5 393	14 Diváky	353	318
2 Brumovice	2 356	2 462	15 Boleradice	896	313
3 Bulhary	1181	1 606	16 Horní Bojanovice	303	266
4 Pasohlávky	1 481	1 296	17 Strachotín	316	255
5 Ivaň	1 127	1 204	18 Klentnice	363	241
6 Jevišovka	835	907	19 Vlasatice	316	237
7 Sedlec	879	846	20 Cvrčovice	447	208
8 Borkovany	838	742	21 Perná	329	199
9 Popice	1 011	611	22 Němčičky	206	166
10 Přítluky	658	555	23 Pouzdřany	228	157
11 Starovice	505	554	24 Pavlov	205	105
12 Starovičky	526	444	25 Troskotovice	308	48
13 Nikolčice	612	366			

Obce nad 1000 obyv.

1 Moravská Nová Ves	2 723	2 828	12 Šakvice	610	1 165
2 Křepice	2 258	2 579	13 Kostice	1 075	1 024
3 Březi	1 917	2 216	14 Moravský Žižkov	900	869
4 Novosedly	914	2 094	15 Šitbořice	740	729
5 Dolní Dunajovice	2 174	1 844	16 Hlohovec	785	718
6 Vrbice	2 146	1 654	17 Přibice	309	647
7 Ladhá	1 770	1 554	18 Zaječí	532	623
8 Týnec	1 375	1 504	19 Drnholec	623	603
9 Velké Němčice	1 279	1 264	20 Bořetice	548	368
10 Rakvice	1 903	1 205	21 Krumvíř	247	258
11 Hrušky	1 631	1 191	22 Uherčice	212	205

Knihovny s neprofesionálními pracovníky v roce 2017

47 718

Knihovny s neprofesionálními pracovníky v roce 2018

50 563

Profesionální knihovny

	rok 2017	rok 2018		rok 2017	rok 2018
1 Břeclav	74 494	74 308	8 Valtice	6 343	6 970
2 Klobouky	16 360	21 297	9 Velké Bílovice	6 785	6 073
3 Mikulov	22 298	21 228	10 Tvrdonice	4 350	4 383
4 Hustopeče	20 963	20 410	11 Podivín	4 872	4 171
5 Pohořelice	14 374	12 978	12 Kobyly	3 631	3 436
6 Velké Pavlovice	10 956	11 105	13 Vranovice	2 870	2 612
7 Lanžhot	8 699	8 043	14 Lednice	1 366	1 637

Knihovny s profesionálními pracovníky v roce 2017

198 361

Knihovny s profesionálními pracovníky v roce 2018

198 651

Počet výpůjček celkem

Obce do 500 obyv.

	rok 2017	rok 2018		rok 2017	rok 2018
1 Velké Hostěrádky	5 627	5 462	6 Kašnice	255	381
2 Morkůvky	2 007	1 601	7 Bavory	401	360
3 Dolní Věstonice	468	1 243	8 Milovice	324	267
4 Nový Přerov	1 372	840	9 Horní Věstonice	104	178
5 Dobré Pole	465	434			

Obce od 501 do 1000 obyv.

1 Brumovice	3 204	3 040	14 Horní Bojanovice	1 491	975
2 Ivaň	2 970	2 803	15 Starovičky	1 101	901
3 Pasohlávky	2 822	2 753	16 Vlasatice	893	832
4 Jevišovka	2 352	2 587	17 Perná	813	757
5 Popice	2 555	2 329	18 Diváky	752	614
6 Strachotín	2 078	2 297	19 Sedlec	558	575
7 Borkovany	2 494	2 240	20 Pavlov	418	574
8 Přítluky	2 232	1 992	21 Klentnice	505	492
9 Boleradice	1 734	1 765	22 Němčičky	620	434
10 Bulhary	1 857	1 746	23 Pouzdřany	466	379
11 Brod nad Dyjí	1 681	1 489	24 Cvrčovice	602	352
12 Nikolčice	1 241	1 413	25 Troskotovice	321	58
13 Starovice	1 207	1 370			

Obce nad 1000 obyv.

1 Moravská Nová Ves	8 068	9 119	12 Březi	2 782	2 688
2 Dolní Dunajovice	7 205	6 827	13 Rakvice	3 435	2 670
3 Křepice	5 433	5 242	14 Šakvice	2 119	2 109
4 Hrušky	5 960	5 209	15 Krumvíř	1 534	1 773
5 Kostice	6 016	5 132	16 Novosedly	1 498	1 758
6 Velké Němčice	4 127	4 207	17 Vrbice	1 880	1 208
7 Týnec	3 859	3 899	18 Zaječí	1 493	1 090
8 Ladná	4 448	3 721	19 Přibice	729	1 013
9 Drnholec	3 654	3 181	20 Bořetice	1 215	1 005
10 Moravský Žižkov	3 131	3 060	21 Hlohovec	854	945
11 Šitbořice	3 015	2 693	22 Uherčice	634	632

Knihovny s neprofesionálními pracovníky v roce 2017 **122 069**
Knihovny s neprofesionálními pracovníky v roce 2018 **116 805**

Profesionální knihovny

	rok 2017	rok 2018		rok 2017	rok 2018
1 Břeclav	203 294	193 181	8 Velké Pavlovice	18 292	18 395
2 Hustopeče	44 396	42 616	9 Velké Bílovice	16 302	16 664
3 Mikulov	35 560	35 443	10 Tvrdonice	13 527	13 446
4 Pohořelice	31 744	31 659	11 Kobyly	11 161	10 250
5 Klobouky	18 456	26 802	12 Valtice	9 493	8 915
6 Lanžhot	19 550	20 756	13 Vranovice	6 877	8 816
7 Podivín	20 690	19 425	14 Lednice	5 296	5 277

Knihovny s profesionálními pracovníky v roce 2017 **454 638**
Knihovny s profesionálními pracovníky v roce 2018 **451 645**

Registrovaní uživatelé - čtenáři celkem

Obce do 500 obyv.

	rok 2017	rok 2018		rok 2017	rok 2018
1 Velké Hostěrádky	115	116	6 Dobré Pole	32	21
2 Morkůvky	58	62	7 Horní Věstonice	48	21
3 Dolní Věstonice	52	51	8 Bavory	16	14
4 Nový Přerov	37	49	9 Kašnice	11	12
5 Milovice	26	27			

Obce od 501 do 1000 obyv.

1 Brumovice	123	120	14 Starovičky	57	49
2 Popice	114	108	15 Diváky	45	38
3 Boleradice	80	92	16 Sedlec	35	37
4 Bulhary	85	90	17 Horní Bojanovice	34	34
5 Jevišovka	82	81	18 Strachotín	29	34
6 Borkovany	87	80	19 Perná	43	32
7 Ivaň	61	76	20 Pouzdřany	34	28
8 Starovice	69	72	21 Pavlov	25	27
9 Pasohlávky	82	71	22 Němčičky	20	21
10 Přítluky	66	66	23 Troskotovice	28	20
11 Brod nad Dyjí	59	53	24 Vlasatice	29	20
12 Klentnice	77	53	25 Cvrčovice	28	10
13 Nikolčice	41	52			

Obce nad 1000 obyv.

1 Velké Němčice	189	245	12 Ladná	96	96
2 Moravská Nová Ves	248	230	13 Moravský Žižkov	93	96
3 Břeží	175	182	14 Kostice	94	92
4 Křepice	156	170	15 Drnholec	92	88
5 Dolní Dunajovice	159	161	16 Novosedly	67	86
6 Rakvice	193	144	17 Šakvice	85	79
7 Hrušky	160	138	18 Přibice	84	76
8 Vrbice	152	122	19 Krumvíř	53	57
10 Týnec	93	101	21 Bořetice	29	37
11 Zaječí	54	99	22 Uherčice	26	31

Knihovny s neprofesionálními pracovníky v roce 2017 **4 282**

Knihovny s neprofesionálními pracovníky v roce 2018 **4 237**

Profesionální knihovny

	rok 2017	rok 2018		rok 2017	rok 2018
1 Břeclav	3 921	3 675	8 Lanžhot	454	433
2 Hustopeče	1048	1111	9 Podivín	374	335
3 Mikulov	890	1074	10 Valtice	325	322
4 Pohořelice	976	979	11 Kobyly	307	306
5 Klobouky	574	607	12 Tvrdonice	285	248
6 Velké Pavlovice	556	584	13 Vranovice	193	199
7 Velké Bílovice	487	454	14 Lednice	120	124

Knihovny s profesionálními pracovníky v roce 2017 **10 510**

Knihovny s profesionálními pracovníky v roce 2018 **10 451**

Čtenáři do 15 let

Obce do 500 obyv.

	rok 2017	rok 2018		rok 2017	rok 2018
1 Velké Hostěradky	40	37	6 Dobré Pole	14	7
2 Nový Přerov	10	20	7 Horní Věstonice	16	7
3 Milovice	17	16	8 Bavory	5	4
4 Dolní Věstonice	25	15	9 Kašnice	2	2
5 Morkůvky	16	13			

Obce od 501 do 1000 obyv.

1 Brumovice	62	57	14 Nikolčice	17	15
2 Bulhary	40	41	15 Ivaň	7	13
3 Pasohlávky	41	38	16 Klentnice	20	13
4 Borkovany	35	32	17 Troskotovice	10	10
5 Přítluky	28	32	18 Horní Bojanovice	11	9
6 Starovice	31	32	19 Němčičky	7	9
7 Brod nad Dyjí	15	21	20 Perná	15	8
8 Diváky	20	17	21 Pavlov	7	7
9 Jevišovka	9	17	22 Pouzdřany	4	5
10 Popice	31	17	23 Cvrčovice	9	3
11 Sedlec	15	17	24 Strachotín	18	3
12 Starovičky	33	16	25 Vlasatice	4	2
13 Boleradice	7	15			

Obce nad 1000 obyv.

1 Křepice	79	87	12 Šitbořice	41	40
2 Moravská Nová Ves	97	84	13 Přibice	35	34
3 Zaječí	21	55	14 Šakvice	43	33
4 Vrbice	58	53	15 Drnholec	24	31
5 Dolní Dunajovice	55	52	16 Kostice	23	29
6 Rakvice	69	47	17 Ladhá	18	22
7 Velké Němčice	38	46	18 Novosedly	11	22
8 Týnec	40	44	19 Hlohovec	10	15
9 Hrušky	56	43	20 Krumvíř	18	15
10 Moravský Žižkov	42	43	21 Uherčice	3	10
11 Březi	41	40	22 Bořetice	8	6

Knihovny s neprofesionálními pracovníky v roce 2017
Knihovny s neprofesionálními pracovníky v roce 2018

1 471
1 421

Profesionální knihovny

	rok 2017	rok 2018		rok 2017	rok 2018
1 Břeclav	1 216	1 178	8 Valtice	116	126
2 Pohořelice	433	428	9 Podivín	137	122
3 Mikulov	321	393	10 Kobyly	124	115
4 Hustopeče	312	326	11 Klobouky	108	110
5 Velké Pavlovice	207	185	12 Vranovice	76	84
6 Velké Bílovice	222	178	13 Tvrdonice	70	60
7 Lanžhot	180	163	14 Lednice	45	38

Knihovny s profesionálními pracovníky v roce 2017
Knihovny s profesionálními pracovníky v roce 2018

3 567
3 506

Výpůjčky výměnných fondů - souhrn za rok 2018

knihovna název	půjčeno celkem		vráceno celkem	
	souborů	knih	souborů	knih
Drnholec ObK	2	250	2	180
Hustopeče MěK	2	380	6	752
Klobouky MěK	2	282	6	323
Bohumilice	2	195	3	142
Kobylí MK	4	695	15	774
Lanžhot MěK	1	180	4	209
Lednice MK	2	264	5	268
Nejdek	2	155	5	242
Mikulov MěK	1	100	0	0
Moravská Nová Ves ObK	3	511	9	473
Podivín MěK	2	215	7	359
Pohořelice MěK	2	164	3	143
Nová Ves	2	135	3	168
Smolín	2	189	2	103
Popice ObK	1	143	4	208
Tvrdonice MK	2	385	8	418
Valtice MěK	3	286	5	284
Velké Bílovice MěK	3	638	15	764
Velké Pavlovice MěK	1	100	4	218
Vranovice MLK	3	508	12	670
Bavory MLK	1	48	2	109
Boleradice ObK	3	356	8	375
Borkovany ObK	2	288	6	311
Bořetice ObK	2	632	11	732
Brod nad Dyjí MK	1	301	3	243
Brumovice MK	2	377	7	403
Březí ObK	5	758	8	569
Bulhary ObK	2	210	5	264
Cvrčovice MLK	2	244	3	157
Diváky ObK	1	145	6	307
Dobré Pole MLK	2	514	5	479
Dolní Dunajovice MK	2	416	9	491
Dolní Věstonice MLK	1	100	0	0
Hlohovec ObK	1	184	5	243
Horní Bojanovice ObK	3	539	15	777
Horní Věstonice MLK	1	157	3	156
Hrušky MK	1	310	1	698
Ivaň Obk	2	290	6	250
Jevišovka MK	3	502	11	675
Kašnice MLK	2	208	3	163
Klentnice MK	3	281	7	388

Kostice MK	2	228	3	162
Krumvíř ObK	1	87	2	107
Křepice MLK	2	330	7	366
Milovice MLK	5	337	4	150
Moravský Žižkov ObK	1	105	3	153
Morkůvky MLK	2	362	5	253
Němčičky MK	2	338	5	256
Nikolčice ObK	2	231	0	0
Novosedly MK	3	526	11	578
Nový Přerov MK	4	706	14	733
Pasohlávky MK	2	359	8	439
Pavlov MLK	1	178	8	333
Perná MK	2	344	4	207
Pouzřany MK	1	109	3	157
Přibice MK	1	171	6	315
Přítluky ObK	4	742	12	728
Nové Mlýny	1	75	2	102
Rakvice ObK	3	492	7	364
Sedlec MLK	2	357	7	365
Starovice MLK	4	403	9	459
Starovičky MK	3	470	5	256
Strachotín MK	1	93	2	109
Šakvice ObK	1	264	6	359
Šitbořice ObK	2	254	4	211
Troskotovice ObK	1	95	4	210
Týnec MK	2	179	2	106
Uherčice ObK	1	98	0	0
Velké Hostěrádky MLK	3	708	10	591
Velké Němčice MLK	3	452	4	215
Vlasatice ObK	3	487	9	534
Vrbice ObK	2	196	6	329
Zaječí MK	1	150	0	0
Stará Břeclav	4	436	9	469
Poštorná	1	45	8	413
Charvatská	3	269	5	255
Ladná	5	640	16	838
celkem	165	23 951	452	25 610

Statistika nákupu knih z prostředků obcí za rok 2018

č.	Knihovna	Částka na účtu	Počet knih	Celková cena Kč	Nákladová cena Kč	Celkový rabat Kč	Průměrná cena Kč /
1	Bulhary	5 000	27	7 133	4 992	2 141	185
2	Diváky	5 000	26	7 134	4 994	2 140	192
3	Dobré Pole	10 000	51	14 279	9 995	4 284	196
4	Dolní Dunajovice	10 000	61	14 229	9 961	4 268	163
5	Dolní Věstonice	3 000	17	4 283	2 997	1 286	176
6	Horní Bojanovice	15 000	74	21 414	14 995	6 419	203
7	Ivaň	6 000	33	8 567	5 996	2 571	182
8	Jevišovka	18 000	90	25 693	17 990	7 703	200
9	Kašnice	3 000	16	4 284	2 999	1 285	187
10	Kostice	20 000	102	18 553	19 993	8 560	196
11	Ladná	20 000	92	28 090	19 998	8 092	217
12	Moravská Nová Ves	20 000	97	28 550	19 992	8 558	206
13	Moravský Žižkov	20 000	124	28 503	19 991	8 512	161
14	Morkůvky	8 000	42	11 418	7 993	3 425	190
15	Němčičky	10 000	51	14 279	9 995	4 284	196
16	Novosedly	10 000	50	14 280	9 996	4 284	200
17	Pasohlávky	10 000	50	14 260	9 982	4 278	200
18	Pavlov	10 000	53	14 277	9 994	4 283	189
19	Popice	25 000	125	35 691	24 991	10 700	200
20	Pouzdřany	12 000	63	17 116	11 996	5 120	190
21	Přibice	5 000	32	7 138	4 996	2 142	156
22	Rakvice	15 000	78	21 402	14 988	6 414	192
23	Starovice	5 000	26	7 134	4 994	2 140	192
24	Starovičky	10 000	51	14 279	9 996	4 283	196
25	Týnec	5 000	30	7 129	4 991	2 138	166
26	Uherčice	20 000	100	28 558	19 999	8 559	200
27	Vlasatice	10 000	53	14 277	9 994	4 283	189
28	Vrbice	25 000	123	35 703	25 000	10 703	203
29	Zaječí	20 000	99	28 550	19 994	8 556	202
	CELKEM:	355 000	1 836	496 203	354 792	151 411	191

Přílohy

*Analýza výkonu knihoven a porovnání
se standardy Veřejných knihovnických
a informačních služeb*

(STAT-EXCEL 2018)

Aktualizovaný Standard pro dobrou knihovnu (VKIS)

1 Provozní doba pro veřejnost

Indikátor: Počet provozních hodin pro veřejnost týdně.

Hodnocení (sl. 04): Výkony knihovny jsou porovnávány s minimální hodnotou indikátoru.

Počet obyvatel	Doporučená minimální hodnota
1 – 500	4
501 – 1 000	5
1 001 – 3 000	15
3 001 – 5 000	23
5 001 – 10 000	28
10 001 – 20 000	40
20 001 – 40 000	45
40 001 a více	50

2 Knihovní fondy a informační zdroje

2a Náklady na knihovní fond

Indikátor: Výdaj na nákup knihovního fondu a dalších informačních zdrojů, tj. částka v Kč na 1 obyvatele obce vydaná na nákup knihovního fondu a informačních zdrojů za jeden kalendářní rok.

Částka v Kč/1 obyvatele	Doporučená minimální hodnota
	30

K výpočtům jsou využity postupy popsané ve Standardu pro dobrý fond:

Minimální počet knihovních jednotek (sl. 05): 2 k. j. na obyvatele

Doporučený počet nových přírůstků (sl. 06) = počet obyvatel x 2, z toho 7 %. Příklad: Obec má 1 000 obyvatel, minimální rozsah knihovního fondu je $2 \times 1\,000 = 2\,000$ k. j. z toho 7 % = 140 k.j. v přírůstku knih. fondu.

Doporučené náklady na knihovní fond (sl. 07) = počet nových přírůstků (sl. 06) se násobí průměrnou cenou dokumentu, která byla zveřejněna ve Zprávě o českém knižním trhu.

Skutečné náklady na knihovní fond (sl. 08) a náklady na knihovní fond na 1 obyvatele (s. 09) jsou uvedeny bez financí na nákup výměnných fondů (u pověřených knihoven).

Knihovny obsluhované výměnnými fondy si mohou snížit náklady na nákup nových přírůstků s ohledem na počet novinek získaných ve výměnných fondech v průběhu roku.

Hodnocení (sl. 10): Finanční prostředky vydané na knih. fond jsou porovnávány s doporučenými minimálními náklady (30 Kč/1 obyv.)

2b Umístění knihovního fondu

Indikátor: Knihovna má ve volném výběru nejméně 75 % knihovního fondu.

Doporučený počet knihovních jednotek (s. 11): 3 k. j. na obyvatele - navazuje na Standard pro dobrý fond a doporučení pro rozsah knihovního fondu 2 - 3 knih. jednotky na 1 obyvatele.

Vlastní knihovní fond (sl. 12) - počet knihovních jednotek z výkazu KULT ř. 0102 minus výměnné fondy

Vlastní knihovní fond uložený v depozitářích (sl. 13) - vlastní knihovní fond minus knihovní jednotky umístěné ve volném výběru.

Počet knihovních jednotek ve volném výběru (sl. 14) - hodnota z výkazu KULT ř. 0115.

% knihovních jednotek uložených ve volném výběru (sl. 15) - výpočet určuje, kolik % vlastního knihovního fondu je uloženo ve volném výběru.

Hodnocení (sl. 16): % knih. jednotek uložených ve volném výběru se porovnává s doporučenými 75 % knih. fondu.

2c Obnova knihovního fondu

Indikátor: Minimálně 7 % roční obnovy knihovního fondu novými přírůstky. Při stanovení základu pro výpočet procent obnovy se vychází z toho, že knihovna má mít minimálně 2 knihovní jednotky na obyvatele.

Přírůstky (sl.17): hodnota z výkazu KULT ř. 0116 (u pověřených knihoven minus přírůstky výměnného fondu).

% obnovy vlastního knih. fondu ve volném výběru (sl. 18): objem přírůstků je porovnáván s objemem vlastního knihovního fondu uloženého ve volném výběru. Ukazatel vychází z dříve platného standardu VKIS. Cílem výpočtu je umožnit srovnání s indikátory aktualizovaného standardu, kde je výpočet obnovy vázán na velikost obsluhované populace.

% obnovy vlastního knihovního fondu (sl. 19): objem přírůstků je porovnáván s objemem celého vlastního knihovního fondu.

Knihovny obsluhované výměnnými fondy si % obnovy mohou snížit s ohledem na počet knih. jednotek, které získaly formou výměnných souborů v průběhu roku. Výpočty v tabulkách jsou uvedeny bez výměnných fondů.

Hodnocení (sl. 20): Počet přírůstků knih. fondu (bez výměnných fondů) je porovnáván s doporučeným počtem přírůstků. Doporučený počet přírůstků vychází z toho, že knihovna má mít minimálně 2 knihovní jednotky na obyvatele (viz sl. 06).

3 Plocha knihovny pro uživatele

Indikátor: Minimální plocha je 60 m² na 1000 obyvatel.

Hodnocení (sl. 23): Plocha knihovny je porovnávána s minimální hodnotou indikátoru. U knihoven velikostní kategorie 1 a 2 se tento ukazatel nevyhodnocuje.

4 Studijní místa

Indikátor: Počet studijních míst.

Hodnocení (sl. 27): Výkony knihovny jsou porovnávány s minimální hodnotou indikátoru.

Počet obyvatel	Doporučená minimální hodnota
1 – 500	4
501 – 1 000	6
1 001 – 3 000	9
3 001 – 5 000	10
5 001 – 10 000	20
10 001 – 20 000	28
20 001 – 40 000	70
40 001 a více	120

5 Přístup k internetu

Indikátor: Počet veřejně přístupných stanic připojených k internetu.

Hodnocení (sl. 31): Výkony knihovny jsou porovnávány s minimální hodnotou indikátoru.

Počet obyvatel	Doporučená minimální hodnota
1 – 500	1
501 – 1 000	2
1 001 – 3 000	2
3 001 – 5 000	3
5 001 – 10 000	5
10 001 – 20 000	10
20 001 – 40 000	15
40 001 a více	20

6 Web knihovny

Indikátor: Dostupnost informací o knihovně a jejich službách prostřednictvím webové stránky knihovny.

7 Elektronický katalog

Indikátor: Knihovny působící v obcích s počtem obyvatel vyšším než 500 nabízí elektronický katalog knihovny, který může veřejnost využívat prostřednictvím dálkového přístupu. Knihovny kategorie 1 (do 500 obyv.), pokud nemají vlastní el. katalog, prezentují svůj fond prostřednictvím regionálního el. katalogu.

8 Kulturní a vzdělávací aktivity knihoven

Indikátor: Počet kulturních a vzdělávacích akcí za rok

Hodnocení (sl 39): Výkony knihovny jsou porovnávány s minimální hodnotou indikátoru.

Počet obyvatel	Doporučená minimální hodnota	Počet akcí
1 – 500	4	4
501 – 1 000	6	6
1 001 – 3 000	20	20
3 001 – 5 000	30	30
5 001 – 10 000	60	60
10 001 – 20 000	120	120
20 001 – 40 000	250	250
40 001 a více	500	500

STANDARD		2018	1. Provozní doba pro veřejnost				2. Knihovní fondy a informační zdroje					
Jihomoravský kraj							2a Náklady na knihovní fond					
Břeclav			01	02	03	04	05	06	07	08	09	10
Počet knihoven			INDIKÁTOR		KULT		INDIKÁTOR			KULT		
70			Doporučená hodnota	Celostátní průměr	Výkony knihovny	HODNOCENÍ	Rozsah knih. fondu 2 - 3 k. j. na 1 obyv.	Minimum: 7 % roční obnovy knih. fondu	30 - 45 Kč/1 obyv., celostátní průměr. 2017: 28 Kč/1 obyv.	Výkony knihovny	Přepočtený ukazatel	HODNOCENÍ
Plnění indikátorů % knihoven			knihovny				knihovny					
			%				%					
			22				23					
			31,4				32,9					
Knihovna	Obsluhované obyvatelstvo	Kategorie	Minimum hodin pro veřejnost	Celostátní průměr 2017	Hodiny pro veřejnost	Minimum 1 = splněno 0 = nesplněno	2 k.j. na obyv. - minimální doporučený počet k.j.	Minimální doporučený počet nových přírůstků (k.j.)	Doporučené náklady na knihovní fond (Kč)	Náklady na knih. fond bez RF (Kč)	Náklady na knih. fond (bez RF) / 1 obyv. (Kč)	Více než 30 Kč/1 obyv. = splněno = nesplněno
01 Břeclav	24 318	7	45	44	40	0	48 636	3 405	888 705,00	992 924,00	40,83	1
01 Hustopeče - MěK	5 842	5	28	29	31	1	11 684	818	213 498,00	214 969,00	36,80	1
02 Klobouky - MěK	2 412	3	15	10,5	18	1	4 824	338	88 218,00	75 000,00	31,09	1
03 Kobyly - MK	2 055	3	15	10,5	21	1	4 110	288	75 168,00	41 000,00	19,95	0
04 Lanžhot - MěK	3 666	4	23	24	23	1	7 332	513	133 893,00	136 020,00	37,10	1
05 Lednice - MK	2 296	3	15	10,5	24	1	4 592	321	83 781,00	40 373,00	17,58	0
06 Mikulov - MěK	7 308	5	28	29	29	1	14 616	1 023	267 003,00	289 103,00	39,56	1
07 Podivín - MěK	3 001	4	23	24	23	1	6 002	420	109 620,00	79 311,00	26,43	0
08 Pohořelice - MěK	4 888	4	23	24	44	1	9 776	684	178 524,00	193 938,00	39,68	1
09 Vranovice - MLK	2 369	3	15	10,5	22	1	4 738	332	86 652,00	78 756,00	33,24	1
10 Tvrdonice - MK	2 047	3	15	10,5	21	1	4 094	287	74 907,00	50 965,00	24,90	0
11 Valtice - MěK	3 504	4	23	24	25	1	7 008	491	128 151,00	107 302,00	30,62	1
12 Velké Bilovice - MěK	3 840	4	23	24	24	1	7 680	538	140 418,00	174 265,00	45,38	1
13 Velké Pavlovice - MěK	3 075	4	23	24	24	1	6 150	431	112 491,00	187 925,00	61,11	1
1 Bavory - MLK	395	1	4	2,5	2	0	790	55	14 355,00	5 176,00	13,10	0
2 Boleradice - ObK	899	2	5	4	3	0	1 798	126	32 886,00	26 557,00	29,54	0
3 Borkovany - MLK	832	2	5	4	3	0	1 664	116	30 276,00	29 221,00	35,12	1
4 Bořetice - ObK	1 292	3	15	10,5	10	0	2 584	181	47 241,00	13 693,00	10,60	0
5 Brod nad Dyjí -MK	519	2	5	4	4	0	1 038	73	19 053,00	28 226,00	54,39	1
6 Brumovice - ObK	967	2	5	4	6	1	1 934	135	35 235,00	21 963,00	22,71	0
7 Březí - ObK	1 660	3	15	10,5	20	1	3 320	232	60 552,00	27 485,00	16,56	0
8 Buhary - MK	800	2	5	4	5	1	1 600	112	29 232,00	35 624,00	44,53	1
9 Cvrčovice - MLK	648	2	5	4	4	0	1 296	91	23 751,00	5 000,00	7,72	0
10 Diváky - ObK	515	2	5	4	3	0	1 030	72	18 792,00	9 898,00	19,22	0
11 Dobré Pole - MLK	460	1	4	2,5	4	1	920	64	16 704,00	9 995,00	21,73	0
12 Dolní Dunajovice - MK	1 722	3	15	10,5	10	0	3 444	241	62 901,00	39 646,00	23,02	0
13 Dolní Věstonice - MLK	315	1	4	2,5	3	0	630	44	11 484,00	2 997,00	9,51	0
14 Drnholec - MK	1 800	3	15	10,5	6	0	3 600	252	65 772,00	23 304,00	12,95	0
15 Hlohovec - ObK	1 268	3	15	10,5	6	0	2 536	178	46 458,00	950,00	0,75	0
16 Horní Bojanovice - ObK	661	2	5	4	3	0	1 322	93	24 273,00	18 361,00	27,78	0
17 Horní Věstonice - MLK	477	1	4	2,5	1	0	954	67	17 487,00	3 027,00	6,35	0
18 Hrušky - MLK	1 575	3	15	10,5	4	0	3 150	221	57 681,00	50 974,00	32,36	1
19 Ivaň - ObK	726	2	5	4	5	1	1 452	102	26 622,00	24 393,00	33,60	1
20 Jevišovka - MK	661	2	5	4	4	0	1 322	93	24 273,00	19 202,00	29,05	0
21 Kašnice - MLK	205	1	4	2,5	2	0	410	29	7 569,00	4 117,00	20,08	0
22 Kientnice - ObK	533	2	5	4	4	0	1 066	75	19 575,00	4 980,00	9,34	0
23 Kostice - MK	1 906	3	15	10,5	4	0	3 812	267	69 687,00	52 319,00	27,45	0
24 Krumvíř - ObK	1 223	3	15	10,5	3	0	2 446	171	44 631,00	28 642,00	23,42	0
25 Křepice - MLK	1 306	3	15	10,5	6	0	2 612	183	47 763,00	45 986,00	35,21	1
26 Ladná -MK	1 218	3	15	10,5	8	0	2 436	171	44 631,00	30 454,00	25,00	0
27 Milovice - MLK	467	1	4	2,5	2	0	934	65	16 965,00	0,00	0,00	0
28 Moravská Nová Ves -ObK	2 607	3	15	10,5	6	0	5 214	365	95 265,00	40 248,00	15,44	0
29 Moravský Žižkov - ObK	1 461	3	15	10,5	6	0	2 922	205	53 505,00	42 267,00	28,93	0
30 Morkůvky - MLK	478	1	4	2,5	2	0	956	67	17 487,00	10 285,00	21,52	0
31 Němčičky - MK	700	2	5	4	5	1	1 400	98	25 578,00	10 823,00	15,46	0
32 Nikolčice - MLK	776	2	5	4	0	0	1 552	109	28 449,00	22 768,00	29,34	0
33 Novosedly - MK	1 167	3	15	10,5	5	0	2 334	163	42 543,00	21 035,00	18,02	0
34 Nový Přerov - MK	317	1	4	2,5	2	0	634	44	11 484,00	9 560,00	30,16	1
35 Pasohlávky - MK	730	2	5	4	5	1	1 460	102	26 622,00	22 175,00	30,38	1
36 Pavlov - MLK	575	2	5	4	4	0	1 150	81	21 141,00	9 994,00	17,38	0
37 Perná - MK	788	2	5	4	3	0	1 536	108	28 188,00	5 000,00	6,51	0
38 Popice -ObK	933	2	5	4	10	1	1 866	131	34 191,00	28 546,00	30,60	1
39 Pouzdřany -MK	788	2	5	4	2	0	1 536	108	28 188,00	19 418,00	25,28	0
40 Přibice - MK	1 025	3	15	10,5	6	0	2 050	144	37 584,00	20 363,00	19,87	0
41 Přítluky+Nové Mlýny-ObK	809	2	5	4	4	0	1 618	113	29 493,00	18 371,00	22,71	0
42 Rakvice - ObK	2 110	3	15	10,5	12	0	4 220	295	76 995,00	26 083,00	12,36	0
43 Sedlec - MLK	861	2	5	4	4	0	1 722	121	31 581,00	7 057,00	8,20	0
44 Starovice - MLK	906	2	5	4	4	0	1 812	127	33 147,00	19 934,00	22,00	0
45 Starovičky - MK	846	2	5	4	4	0	1 692	118	30 798,00	14 653,00	17,32	0
46 Strachotín - MK	798	2	5	4	4	0	1 596	112	29 232,00	13 387,00	16,78	0
47 Šakvice - ObK	1 405	3	15	10,5	4	0	2 810	197	51 417,00	34 365,00	24,46	0
48 Šitbořice - ObK	2 020	3	15	10,5	12	0	4 040	283	73 863,00	29 767,00	14,74	0
49 Troskotovice - ObK	676	2	5	4	2	0	1 352	95	24 795,00	0,00	0,00	0
50 Týnec - MK	1 081	3	15	10,5	5	0	2 162	151	39 411,00	40 744,00	37,69	1
51 Uherčice - ObK	1 100	3	15	10,5	3	0	2 200	154	40 194,00	20 512,00	18,65	0
52 Velké Hostěrádky - MLK	492	1	4	2,5	6	1	984	69	18 009,00	21 680,00	44,07	1
53 Velké Němčice - MLK	1 760	3	15	10,5	7	0	3 520	246	64 206,00	64 064,00	36,40	1
54 Viasatice - ObK	850	2	5	4	2	0	1 700	119	31 059,00	9 994,00	11,76	0
55 Vrbice - ObK	1 086	3	15	10,5	8	0	2 172	152	39 672,00	37 880,00	34,88	1
56 Zaječčí -MK	1 423	3	15	10,5	3	0	2 846	199	51 939,00	39 806,00	27,97	0

STANDARD		2018	3. Plocha knihovny				4. Studijní místa				5. Přístup k internetu			
Jihomoravský kraj			21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	
Břeclav			INDIKÁTOR			INDIKÁTOR		KULT		INDIKÁTOR		KULT		
Počet knihoven			Minimum: 60m ² /1 000 obyv. (u obcí do 1 000 obyv. se nehodnotí)		HODNOCENÍ	Doporučená hodnota	Celostátní průměr	Vykony knihovny	HODNOCENÍ	Doporučená hodnota	Celostátní průměr	Vykony knihovny	HODNOCENÍ	
Plnění indikátorů			knihovny 15				knihovny 54				knihovny 45			
% knihoven			% 21,4				% 77,1				% 64,3			
Knihovna	Obsluhované obyvatelstvo	Kategorie	Plocha pro uživatele (m ²)	Plocha m ² /1 000 obyv.	1 = splněno 0 = nespíněno	Minimum studijních míst	Celostátní průměr 2017	Počet studijních míst	1 = splněno 0 = nespíněno	Minimum internet. stanic pro uživatele	Celostátní průměr 2017	Počet internet. stanic pro uživatele	1 = splněno 0 = nespíněno	
01	Břeclav	24 318	7	1 282	52,7	0	70	84	86	1	15	19	43	1
01	Hustopeče - MěK	5 842	5	220	37,7	0	20	26	20	1	5	5	4	0
02	Klobouky - MěK	2 412	3	134	55,6	0	9	10	23	1	2	2	4	1
03	Kobyly - MK	2 055	3	170	82,7	1	9	10	14	1	2	2	3	1
04	Lanžhot - MěK	3 666	4	216	58,9	0	10	18	14	1	3	3	4	1
05	Lednice - MK	2 296	3	121	52,7	0	9	10	20	1	2	2	2	1
06	Mikulov - MěK	7 308	5	192	26,3	0	20	26	32	1	5	5	6	1
07	Podivín - MěK	3 001	4	116	38,7	0	10	18	14	1	3	3	2	0
08	Pohořelice - MěK	4 888	4	318	65,1	1	10	18	50	1	3	3	5	1
09	Vranovice - MLK	2 369	3	185	78,1	1	9	10	12	1	2	2	2	1
10	Tvrdonice - MK	2 047	3	160	78,2	1	9	10	21	1	2	2	2	1
11	Valtice - MěK	3 504	4	200	57,1	0	10	18	20	1	3	3	1	0
12	Velké Bílovice - MěK	3 840	4	250	65,1	1	10	18	13	1	3	3	4	1
13	Velké Pavlovice - MěK	3 075	4	240	78,1	1	10	18	14	1	3	3	4	1
1	Bavory - MLK	395	1	32	81,0	nehodnotit	4	5	2	0	1	2	1	1
2	Boleradice - ObK	899	2	75	83,4	nehodnotit	6	7	9	1	2	1	1	0
3	Borkovany - MLK	832	2	60	72,1	nehodnotit	6	7	8	1	2	1	1	0
4	Bořetice - ObK	1 292	3	80	61,9	1	9	10	8	0	2	2	2	1
5	Brod nad Dyjí -MK	519	2	50	96,3	nehodnotit	6	7	10	1	2	1	4	1
6	Brumovice - ObK	967	2	94	97,2	nehodnotit	6	7	12	1	2	1	3	1
7	Břeží - ObK	1 660	3	92	55,4	0	9	10	10	1	2	2	3	1
8	Bulhary - MK	800	2	80	100,0	nehodnotit	6	7	5	0	2	1	3	1
9	Cvrčovice - MLK	648	2	38	58,6	nehodnotit	6	7	8	1	2	1	2	1
10	Diváky - ObK	515	2	51	99,0	nehodnotit	6	7	8	1	2	1	1	0
11	Dobré Pole - MLK	460	1	80	173,9	nehodnotit	4	5	8	1	1	2	1	1
12	Dolní Dunajovice - MK	1 722	3	195	113,2	1	9	10	12	1	2	2	2	1
13	Dolní Věstonice - MLK	315	1	62	196,8	nehodnotit	4	5	8	1	1	2	1	1
14	Drnholec - MK	1 800	3	108	60,0	1	9	10	12	1	2	2	1	0
15	Hlohovec - ObK	1 268	3	56	44,2	0	9	10	5	0	2	2	1	0
16	Horní Bojanovice - ObK	661	2	89	134,6	nehodnotit	6	7	12	1	2	1	2	1
17	Horní Věstonice - MLK	477	1	24	50,3	nehodnotit	4	5	2	0	1	2	1	1
18	Hrušky - MLK	1 575	3	99	62,9	1	9	10	4	0	2	2	1	0
19	Ivaň - ObK	726	2	80	110,2	nehodnotit	6	7	24	1	2	1	2	1
20	Jevišovka - MK	661	2	44	66,6	nehodnotit	6	7	11	1	2	1	3	1
21	Kašnice - MLK	205	1	40	195,1	nehodnotit	4	5	4	1	1	2	1	1
22	Klentnice - ObK	533	2	18	33,8	nehodnotit	6	7	1	0	2	1	1	0
23	Kostice - MK	1 906	3	115	60,3	1	9	10	16	1	2	2	1	0
24	Krumvíř - ObK	1 223	3	37	30,3	0	9	10	2	0	2	2	1	0
25	Křepice - MLK	1 306	3	71	54,4	0	9	10	18	1	2	2	2	1
26	Ladná -MK	1 218	3	72	59,1	0	9	10	16	1	2	2	2	1
27	Milovice - MLK	467	1	42	89,9	nehodnotit	4	5	5	1	1	2	1	1
28	Moravská Nová Ves -ObK	2 607	3	120	46,0	0	9	10	20	1	2	2	1	0
29	Moravský Žižkov - ObK	1 461	3	0	0,0	0	9	10	11	1	2	2	3	1
30	Morkůvky - MLK	478	1	58	117,2	nehodnotit	4	5	11	1	1	2	1	1
31	Němčičky - MK	700	2	42	60,0	nehodnotit	6	7	3	0	2	1	1	0
32	Nikolčice - MLK	776	2	60	77,3	nehodnotit	6	7	2	0	2	1	1	0
33	Novosedly - MK	1 167	3	69	59,1	0	9	10	17	1	2	2	2	1
34	Nový Přerov - MK	317	1	67	211,4	nehodnotit	4	5	12	1	1	2	3	1
35	Pasohlávky - MK	730	2	67	91,8	nehodnotit	6	7	12	1	2	1	5	1
36	Pavlov - MLK	575	2	98	170,4	nehodnotit	6	7	8	1	2	1	1	0
37	Perná - MK	768	2	24	31,3	nehodnotit	6	7	6	1	2	1	2	1
38	Popice -ObK	933	2	149	159,7	nehodnotit	6	7	8	1	2	1	4	1
39	Pouzďřany -MK	768	2	30	39,1	nehodnotit	6	7	6	1	2	1	1	0
40	Přibice - MK	1 025	3	90	87,8	1	9	10	10	1	2	2	2	1
41	Přitluky+Nové Mlýny-ObK	809	2	125	154,5	nehodnotit	6	7	22	1	2	1	2	1
42	Rakvice - ObK	2 110	3	162	76,8	1	9	10	3	0	2	2	1	0
43	Sedlec - MLK	861	2	50	58,1	nehodnotit	6	7	10	1	2	1	3	1
44	Starovice - MLK	906	2	57	62,9	nehodnotit	6	7	3	0	2	1	1	0
45	Starovičky - MK	846	2	67	79,2	nehodnotit	6	7	10	1	2	1	2	1
46	Strachotín - MK	798	2	40	50,1	nehodnotit	6	7	7	1	2	1	1	0
47	Šakvice - ObK	1 405	3	70	49,8	0	9	10	6	0	2	2	2	1
48	Šitbořice - ObK	2 020	3	89	44,1	0	9	10	11	1	2	2	1	0
49	Troskotovice - ObK	676	2	67	99,1	nehodnotit	8	7	4	0	2	1	1	0
50	Týnec - MK	1 081	3	126	116,6	1	9	10	21	1	2	2	3	1
51	Uherčice - ObK	1 100	3	50	45,5	0	9	10	6	0	2	2	1	0
52	Velké Hostěradky - MLK	492	1	53	107,7	nehodnotit	4	5	6	1	1	2	1	1
53	Velké Němčice - MLK	1 760	3	63	35,8	0	9	10	10	1	2	2	1	0
54	Vlasatice - ObK	850	2	32	37,7	nehodnotit	6	7	2	0	2	1	1	0
55	Vrbice - ObK	1 086	3	91	83,8	1	9	10	20	1	2	2	3	1
56	Zaječí -MK	1 423	3	60	42,2	0	9	10	18	1	2	2	2	1

STANDARD 2018		6. Web knihovny		7. E- katalog		8. Kulturní a vzdělávací aktivity											
Jihomoravský kraj		32		33		34		35		36		37		38		39	
Břeclav		KULT		KULT		KULT		INDIKÁTOR		KULT		KULT		KULT		KULT	
Počet knihoven 70		Doporučeno pro všechny knihovny.		Doporučeno pro všechny knihovny.		Doporučeno pro všechny knihovny.		Doporučená hodnota		Celostátní průměr		Výkony knihovny		HODNOCENÍ		HODNOCENÍ	
Plnění indikátorů		knihovny 70		knihovny 60		knihovny 60		knihovny 24		knihovny 24		knihovny 24		knihovny 24		knihovny 24	
% knihoven		% 100,0		% 85,7		% 85,7		% 34,3		% 34,3		% 34,3		% 34,3		% 34,3	
Knihovna	Obsluhované obyvatelstvo	Kategorie	Webová stránka knihovny	1 = splněno 0 = nesplněno	Elektronický katalog na internetu	1 = splněno 0 = nesplněno	Minimální počet akcí	Celostátní průměr 2017	Počet kulturních a vzdělávacích akcí	1 = splněno 0 = nesplněno							
01 Břeclav	24 318	7	1	1	1	1	250	486	634	1							
01 Hustopeče - MěK	5 842	5	1	1	1	1	60	97	114	1							
02 Klobouky - MěK	2 412	3	1	1	1	1	20	14	67	1							
03 Kobyly - MěK	2 055	3	1	1	1	1	20	14	24	1							
04 Lanžhot - MěK	3 666	4	1	1	1	1	30	50	43	1							
05 Lednice - MK	2 296	3	1	1	1	1	20	14	18	0							
06 Mikulov - MěK	7 308	5	1	1	1	1	60	97	180	1							
07 Podivín - MěK	3 001	4	1	1	1	1	30	50	30	1							
08 Pohořelice - MěK	4 888	4	1	1	1	1	30	50	99	1							
09 Vranovice - MLK	2 369	3	1	1	1	1	20	14	8	0							
10 Tvrdonice - MK	2 047	3	1	1	1	1	20	14	47	1							
11 Valtice - MěK	3 504	4	1	1	1	1	30	50	75	1							
12 Velké Bílovice - MěK	3 840	4	1	1	1	1	30	50	52	1							
13 Velké Pavlovice - MěK	3 075	4	1	1	1	1	30	50	59	1							
1 Bavyry - MLK	395	1	1	1	0	0	4	1,5	0	0							
2 Boleradice - ObK	899	2	1	1	1	1	6	4	3	0							
3 Borkovany - MLK	832	2	1	1	1	1	6	4	3	0							
4 Bořetice - ObK	1 292	3	1	1	1	1	20	14	4	0							
5 Brod nad Dyjí -MK	519	2	1	1	1	1	6	4	4	0							
6 Brumovice - ObK	967	2	1	1	1	1	6	4	22	1							
7 Břeží - ObK	1 660	3	1	1	1	1	20	14	9	0							
8 Bulhary - MK	800	2	1	1	1	1	6	4	1	0							
9 Cvrčovice - MLK	648	2	1	1	1	1	6	4	7	1							
10 Diváky - ObK	515	2	1	1	1	1	6	4	3	0							
11 Dobré Pole - MLK	460	1	1	1	0	0	4	1,5	0	0							
12 Dolní Dunajovice - MK	1 722	3	1	1	1	1	20	14	13	0							
13 Dolní Věstonice - MLK	315	1	1	1	0	0	4	1,5	2	0							
14 Drnholec - MK	1 800	3	1	1	1	1	20	14	6	0							
15 Hlohovec - ObK	1 268	3	1	1	0	0	20	14	6	0							
16 Horní Bojanovice - ObK	661	2	1	1	1	1	6	4	1	0							
17 Horní Věstonice - MLK	477	1	1	1	1	1	4	1,5	2	0							
18 Hrušky - MLK	1 575	3	1	1	1	1	20	14	1	0							
19 Ivaň - ObK	726	2	1	1	1	1	6	4	19	1							
20 Jevišovka - MK	661	2	1	1	1	1	6	4	8	1							
21 Kašnice - MLK	205	1	1	1	1	1	4	1,5	1	0							
22 Klentnice - ObK	533	2	1	1	1	1	6	4	1	0							
23 Kostice - MK	1 906	3	1	1	1	1	20	14	8	0							
24 Krumvíř - ObK	1 223	3	1	1	0	0	20	14	0	0							
25 Křepice - MLK	1 306	3	1	1	1	1	20	14	21	1							
26 Ladná -MK	1 218	3	1	1	1	1	20	14	11	0							
27 Milovice - MLK	467	1	1	1	0	0	4	1,5	1	0							
28 Moravská Nová Ves -ObK	2 607	3	1	1	1	1	20	14	43	1							
29 Moravský Žižkov - ObK	1 461	3	1	1	1	1	20	14	9	0							
30 Morkůvky - MLK	478	1	1	1	0	0	4	1,5	3	0							
31 Němčičky - MK	700	2	1	1	1	1	6	4	1	0							
32 Nikoličice - MLK	776	2	1	1	1	1	6	4	14	1							
33 Novosedly - MK	1 167	3	1	1	1	1	20	14	30	1							
34 Nový Přerov - MK	317	1	1	1	1	1	4	1,5	4	1							
35 Pasohlávky - MK	730	2	1	1	1	1	6	4	40	1							
36 Pavlov - MLK	575	2	1	1	0	0	6	4	4	0							
37 Perná - MK	768	2	1	1	1	1	6	4	2	0							
38 Popice -ObK	933	2	1	1	1	1	6	4	4	0							
39 Pouzdrfany -MK	768	2	1	1	1	1	6	4	1	0							
40 Přibice - MK	1 025	3	1	1	1	1	20	14	3	0							
41 Přitluky+Nové Mlýny-ObK	809	2	1	1	1	1	6	4	2	0							
42 Rakvice - ObK	2 110	3	1	1	1	1	20	14	17	0							
43 Sedlec - MLK	861	2	1	1	1	1	6	4	18	1							
44 Starovice - MLK	906	2	1	1	1	1	6	4	4	0							
45 Starovičky - MK	846	2	1	1	1	1	6	4	3	0							
46 Strachotín - MK	798	2	1	1	1	1	6	4	2	0							
47 Šakvice - ObK	1 405	3	1	1	1	1	20	14	9	0							
48 Šitbořice - ObK	2 020	3	1	1	1	1	20	14	1	0							
49 Troskotovice - ObK	676	2	1	1	0	0	6	4	0	0							
50 Týnec - MK	1 081	3	1	1	1	1	20	14	19	0							
51 Uherčice - ObK	1 100	3	1	1	0	0	20	14	1	0							
52 Velké Hostěradky - MLK	492	1	1	1	1	1	4	1,5	4	1							
53 Velké Němčice - MLK	1 760	3	1	1	1	1	20	14	3	0							
54 Vlasatice - ObK	850	2	1	1	1	1	6	4	2	0							
55 Vrbice - ObK	1 086	3	1	1	1	1	20	14	13	0							
56 Zaječí -MK	1 423	3	1	1	1	1	20	14	4	0							

STANDARD		2018															
Jihomoravský kraj		2b Umístění knihovního fondu										2c Obnova knihovního fondu					
Břeclav		11	12	13	14	15	16	17	18	19	20						
Počet knihoven		INDIKÁTOR	KULT	INDIKÁTOR				KULT				HODNOCENÍ					
70		Rozsah knih. fondu 2 - 3 k. j. na 1 obyv.	Výkony knihovny	75 % k. j. ve volném výběru		Přepočtený ukazatel	HODNOCENÍ	Výkony knihovny	Přepočtený ukazatel	Přepočtený ukazatel	HODNOCENÍ						
Plnění indikátorů		knihovny					70	knihovny					34				
% knihoven							%	100,0						%	48,6		
Knihovna	Obsluhované obyvatelstvo	Kategorie	3 k.j. na obyv. - doporučený počet k.j.	Vlastní knihovní fond (bez VF)	Depozitáře (bez VF)	Volný výběr (bez VF)	% k. j. ve volném výběru	Volný výběr 75 % splněno 1 = 0 = nespíněno	Přírůstky (bez VF)	% obnovy vlastního knih. fondu ve volném výběru	% obnovy vlastního knih. fondu	Minimální doporučený počet přírůstků 1 = splněno 0 = nespíněno					
01 Břeclav	24 318	7	72 954	132 126	26 192	105 934	80,2	1	5 147	4,9	3,9	1					
01 Hustopeče - MěK	5 842	5	17 526	32 176	0	32 176	100,0	1	959	3,0	3,0	1					
02 Klobouky - MěK	2 412	3	7 236	20 281	0	20 281	100,0	1	327	1,6	1,6	0					
03 Kobyly - MK	2 055	3	6 165	11 626	1 426	10 200	87,7	1	270	2,6	2,3	0					
04 Lanžhot - MěK	3 666	4	10 998	19 831	1 625	18 206	91,8	1	565	3,1	2,8	1					
05 Lednice - MK	2 296	3	6 888	17 153	3 045	14 108	82,2	1	135	1,0	0,8	0					
06 Mikulov - MěK	7 308	5	21 924	21 889	0	21 889	100,0	1	1 641	7,5	7,5	1					
07 Podivín - MěK	3 001	4	9 003	16 821	801	16 020	95,2	1	366	2,3	2,2	0					
08 Pohořelice - MěK	4 888	4	14 664	18 979	1 272	17 707	93,3	1	863	4,9	4,5	1					
09 Vranovice - MLK	2 369	3	7 107	6 850	0	6 850	100,0	1	494	7,2	7,2	1					
10 Tvrdomice - MK	2 047	3	6 141	9 909	0	9 909	100,0	1	369	3,7	3,7	1					
11 Valtice - MěK	3 504	4	10 512	16 081	786	15 295	95,1	1	738	4,8	4,6	1					
12 Velké Bílovice - MěK	3 840	4	11 520	19 293	3 293	16 000	82,9	1	826	5,2	4,3	1					
13 Velké Pavlovice - MěK	3 075	4	9 225	16 863	3 702	13 161	78,0	1	929	7,1	5,5	1					
1 Bavorský - MLK	395	1	1 185	1 764	0	1 764	100,0	1	15	0,9	0,9	0					
2 Boleradice - ObK	899	2	2 697	6 898	0	6 898	100,0	1	125	1,8	1,8	0					
3 Borkovany - MLK	832	2	2 496	5 083	0	5 083	100,0	1	122	2,4	2,4	1					
4 Bořetice - ObK	1 292	3	3 876	3 636	0	3 636	100,0	1	62	1,7	1,7	0					
5 Brod nad Dyjí - MK	519	2	1 557	4 190	0	4 190	100,0	1	160	3,8	3,8	1					
6 Brumovice - ObK	967	2	2 901	6 544	0	6 544	100,0	1	156	2,4	2,4	1					
7 Březí - ObK	1 660	3	4 980	5 302	0	5 302	100,0	1	285	5,4	5,4	1					
8 Bulhary - MK	800	2	2 400	5 982	0	5 982	100,0	1	215	3,6	3,6	1					
9 Cvrčovice - MLK	648	2	1 944	2 660	0	2 660	100,0	1	42	1,6	1,6	0					
10 Diváky - ObK	515	2	1 545	5 077	0	5 077	100,0	1	75	1,5	1,5	1					
11 Dobré Pole - MLK	460	1	1 380	3 010	0	3 010	100,0	1	51	1,7	1,7	0					
12 Dolní Dunajovice - MK	1 722	3	5 166	7 902	0	7 902	100,0	1	182	2,3	2,3	0					
13 Dolní Věstonice - MLK	315	1	945	4 168	0	4 168	100,0	1	17	0,4	0,4	0					
14 Drnholec - MK	1 800	3	5 400	10 109	0	10 109	100,0	1	125	1,2	1,2	0					
15 Hlohovec - ObK	1 268	3	3 804	5 074	0	5 074	100,0	1	0	0,0	0,0	0					
16 Horní Bojanovice - ObK	661	2	1 983	3 749	0	3 749	100,0	1	76	2,0	2,0	0					
17 Horní Věstonice - MLK	477	1	1 431	1 978	0	1 978	100,0	1	6	0,3	0,3	0					
18 Hrušky - MLK	1 575	3	4 725	8 551	0	8 551	100,0	1	505	5,9	5,9	1					
19 Ivaň - ObK	726	2	2 178	5 210	110	5 100	97,9	1	139	2,7	2,7	1					
20 Jeřišovka - MK	661	2	1 983	4 005	0	4 005	100,0	1	103	2,6	2,6	1					
21 Kašnice - MLK	205	1	615	2 117	0	2 117	100,0	1	17	0,8	0,8	0					
22 Kletnice - ObK	533	2	1 599	2 136	0	2 136	100,0	1	75	3,5	3,5	1					
23 Kostice - MK	1 906	3	5 718	11 966	0	11 966	100,0	1	153	1,3	1,3	0					
24 Krumvíř - ObK	1 223	3	3 669	7 718	0	7 718	100,0	1	120	1,6	1,6	0					
25 Křepice - MLK	1 306	3	3 918	8 809	0	8 809	100,0	1	316	3,6	3,6	1					
26 Ladná - MK	1 218	3	3 654	10 980	352	10 628	96,8	1	172	1,6	1,6	1					
27 Milovice - MLK	467	1	1 401	3 433	0	3 433	100,0	1	0	0,0	0,0	0					
28 Moravská Nová Ves - ObK	2 607	3	7 821	8 786	0	8 786	100,0	1	340	3,9	3,9	0					
29 Moravský Žižkov - ObK	1 461	3	4 383	10 129	0	10 129	100,0	1	186	1,8	1,8	0					
30 Morkůvky - MLK	478	1	1 434	3 506	0	3 506	100,0	1	42	1,2	1,2	0					
31 Němčičky - MK	700	2	2 100	1 958	0	1 958	100,0	1	67	3,4	3,4	0					
32 Nikolčice - MLK	776	2	2 328	4 432	0	4 432	100,0	1	132	3,0	3,0	1					
33 Novosedly - MK	1 167	3	3 501	5 323	0	5 323	100,0	1	162	3,0	3,0	0					
34 Nový Pěrov - MK	317	1	951	5 550	0	5 550	100,0	1	72	1,3	1,3	1					
35 Pasohlávky - MK	730	2	2 190	5 239	0	5 239	100,0	1	179	3,4	3,4	1					
36 Pavlov - MLK	575	2	1 725	3 943	0	3 943	100,0	1	56	1,4	1,4	0					
37 Perná - MK	768	2	2 304	3 314	0	3 314	100,0	1	350	10,6	10,6	1					
38 Popice - ObK	933	2	2 799	4 159	0	4 159	100,0	1	139	3,3	3,3	1					
39 Pouzdřany - MK	768	2	2 304	5 989	0	5 989	100,0	1	80	1,3	1,3	0					
40 Přibice - MK	1 025	3	3 075	4 271	0	4 271	100,0	1	140	3,3	3,3	0					
41 Přítulky+Nové Mlýny-ObK	809	2	2 427	6 776	0	6 776	100,0	1	151	2,2	2,2	1					
42 Rakvice - ObK	2 110	3	6 330	11 747	0	11 747	100,0	1	152	1,3	1,3	0					
43 Sedlec - MLK	861	2	2 583	4 439	26	4 413	99,4	1	207	4,7	4,7	1					
44 Starovice - MLK	906	2	2 718	3 576	0	3 576	100,0	1	87	2,4	2,4	0					
45 Starovičky - MK	846	2	2 538	3 028	0	3 028	100,0	1	128	4,2	4,2	1					
46 Strachotín - MK	798	2	2 394	4 442	0	4 442	100,0	1	81	1,8	1,8	0					
47 Šakvice - ObK	1 405	3	4 215	3 978	0	3 978	100,0	1	86	2,2	2,2	0					
48 Šitbořice - ObK	2 020	3	6 060	7 393	0	7 393	100,0	1	95	1,3	1,3	0					
49 Troskotovice - ObK	676	2	2 028	1 820	0	1 820	100,0	1	0	0,0	0,0	0					
50 Týnec - MK	1 081	3	3 243	7 684	368	7 316	95,2	1	368	5,0	4,8	1					
51 Uherčice - ObK	1 100	3	3 300	3 978	0	3 978	100,0	1	125	3,1	3,1	0					
52 Velké Hostěrádky - MLK	492	1	1 476	3 374	0	3 374	100,0	1	152	4,5	4,5	1					
53 Velké Němčice - MLK	1 760	3	5 280	7 542	0	7 542	100,0	1	242	3,2	3,2	0					
54 Vlasatice - ObK	850	2	2 550	2 684	0	2 684	100,0	1	53	2,0	2,0	0					
55 Vrbovice - ObK	1 086	3	3 258	5 196	0	5 196	100,0	1	170	3,3	3,3	1					
56 Zaječí - MK	1 423	3	4 269	5 195	0	5 195	100,0	1	217	4,2	4,2	1					

Analýza výkonů knihoven 2018										
Jihomoravský kraj										
Břeclav										
Knihovna	Obsluhované obyvatelstvo	Kategorie	Knihovní fond				Uživatelé knihovny			
			Přírůstek vlastního fondu na 1000 obyvatel (bez VF)	Exempláře periodik na 1000 obyvatel	Rozsah knih. fondu na 1 obyv.	Obrát knih. fondu	% registr. uživatelů z počtu obyvatel	% uživatelů do 15 let z celkového počtu registr. uživatelů	Počet návštěvníků celkem/1 obyvatele	
01 Břeclav	24 318	7	211,7	8,2	5,5	1,2	15,1	32,1	4,1	
01 Hustopeče - MěK	5 842	5	164,2	8,6	5,6	1,1	19,0	29,3	5,5	
02 Klobouky- MěK	2 412	3	135,6	11,6	8,6	1,3	25,2	18,1	9,1	
03 Kobyly - MK	2 055	3	131,4	6,8	6,0	0,7	14,9	37,6	1,8	
04 Lanžhot - MěK	3 666	4	154,1	5,2	5,5	0,9	11,8	37,6	3,1	
05 Lednice - MK	2 296	3	58,8	5,7	7,7	0,3	5,4	30,7	0,8	
06 Mikulov - MěK	7 308	5	224,6	11,2	3,0	1,4	14,7	36,6	3,4	
07 Podivín - MěK	3 001	4	122,0	10,0	5,7	1,0	11,2	36,4	2,2	
08 Pohořelice - MěK	4 888	4	176,6	10,2	4,0	1,2	20,0	43,7	3,1	
09 Vranovice - MLK	2 369	3	208,5	6,8	3,1	1,1	8,4	42,2	2,2	
10 Tvrdonice - MK	2 047	3	180,3	7,8	5,0	1,1	12,1	24,2	2,3	
11 Valtice - MěK	3 504	4	210,6	9,7	4,7	0,5	9,2	39,1	2,8	
12 Velké Bílovice - MěK	3 840	4	215,1	16,4	5,2	0,7	11,8	39,2	8,2	
13 Velké Pavlovice- MěK	3 075	4	302,1	9,4	5,5	0,9	19,0	31,7	4,0	
1 Bavyry - MLK	395	1	38,0	12,7	4,6	0,1	3,5	28,6	0,1	
2 Boleradice - ObK	899	2	139,0	6,7	8,1	0,2	10,2	16,3	1,7	
3 Borkovany - MLK	832	2	146,6	7,2	6,5	0,4	9,6	40,0	0,9	
4 Bořetice - ObK	1 292	3	48,0	6,2	3,3	0,2	2,9	16,2	0,5	
5 Brod nad Dyjí -MK	519	2	308,3	88,6	8,7	0,3	10,2	39,6	11,6	
6 Brumovice - ObK	967	2	161,3	4,1	7,2	0,4	12,4	47,5	2,7	
7 Březí - ObK	1 660	3	171,7	1,8	3,7	0,4	11,0	22,0	1,5	
8 Bulhary - MK	800	2	268,8	10,0	7,7	0,2	11,3	45,6	2,2	
9 Cvrčovice - MLK	648	2	64,8	3,1	4,5	0,1	1,5	30,0	0,3	
10 Diváky - ObK	515	2	145,6	3,9	10,1	0,1	7,4	44,7	0,8	
11 Dobré Pole - MLK	460	1	110,9	4,4	7,7	0,1	4,6	33,3	0,4	
12 Dolní Dunajovice - MK	1 722	3	105,7	3,5	4,8	0,7	9,4	32,3	2,1	
13 Dolní Věstonice - MLK	315	1	54,0	0,0	13,6	0,3	16,2	29,4	1,1	
14 Drnholec - MK	1 800	3	69,4	11,1	5,8	0,2	4,9	35,2	0,4	
15 Hlohovec - ObK	1 268	3	0,0	0,8	4,2	0,2	4,3	27,8	0,6	
16 Horní Bojanovice - ObK	661	2	115,0	13,6	6,5	0,2	5,1	26,5	0,6	
17 Horní Věstonice - MLK	477	1	12,6	4,2	4,5	0,1	4,4	33,3	0,5	
18 Hrušky - MLK	1 575	3	320,6	5,1	5,6	0,6	8,8	31,2	0,8	
19 Ivaň - ObK	726	2	191,5	13,8	7,6	0,4	10,5	17,1	1,7	
20 Jevišovka - MK	661	2	155,8	6,1	6,8	0,5	12,3	21,0	1,7	
21 Kašnice - MLK	205	1	82,9	24,4	11,1	0,2	5,9	16,7	0,8	
22 Klentnice - ObK	533	2	140,7	22,5	4,5	0,2	9,9	24,5	0,5	
23 Kostice - MK	1 906	3	80,3	5,8	6,4	0,4	4,8	31,5	0,7	
24 Krumvíř - ObK	1 223	3	98,1	1,6	6,4	0,2	4,7	26,3	0,2	
25 Křepice - MLK	1 306	3	242,0	23,0	7,0	0,5	13,0	51,2	2,4	
26 Ladná -MK	1 218	3	141,2	4,9	9,5	0,3	7,9	22,9	1,4	
27 Milovice - MLK	467	1	0,0	0,0	8,1	0,1	5,8	59,3	0,2	
28 Moravská Nová Ves -ObK	2 607	3	130,4	9,6	3,6	1,0	8,8	36,5	1,3	
29 Moravský Žižkov - ObK	1 461	3	127,3	5,5	7,0	0,3	6,6	44,8	1,7	
30 Morkůvky - MLK	478	1	87,9	14,6	8,1	0,3	13,0	21,0	0,9	
31 Němčičky - MK	700	2	95,7	17,1	3,3	0,2	3,0	42,9	1,2	
32 Nikolčice - MLK	776	2	170,1	3,9	6,0	0,3	6,7	28,9	0,9	
33 Novosedly - MK	1 167	3	138,8	5,1	5,0	0,3	7,4	25,6	2,8	
34 Nový Přerov - MK	317	1	227,1	9,5	19,7	0,1	15,5	40,8	1,5	
35 Pasohlávky - MK	730	2	245,2	2,7	7,7	0,5	9,7	53,5	1,9	
36 Pavlov - MLK	575	2	97,4	3,5	7,2	0,1	4,7	25,9	0,3	
37 Perná - MK	768	2	455,7	2,6	4,8	0,2	4,2	25,0	0,9	
38 Popice -ObK	933	2	149,0	18,2	4,6	0,5	11,6	15,7	0,7	
39 Pouzdřany -MK	768	2	104,2	5,2	7,9	0,1	3,7	17,9	0,5	
40 Přibice - MK	1 025	3	136,6	0,0	4,3	0,2	7,4	44,7	1,2	
41 Přitluky+Nové Mlýny-ObK	809	2	186,7	2,5	9,4	0,2	8,2	48,5	0,7	
42 Rakvice - ObK	2 110	3	72,0	1,0	5,8	0,2	6,8	32,6	0,7	
43 Sedlec - MLK	861	2	240,4	18,6	5,6	0,1	4,3	46,0	1,2	
44 Starovice - MLK	906	2	96,0	0,0	4,4	0,3	8,0	44,4	0,8	
45 Starovičky - MK	846	2	151,3	0,0	4,1	0,2	5,8	32,7	0,6	
46 Strachotín - MK	798	2	101,5	0,0	5,7	0,5	4,3	8,8	1,5	
47 Šakvice - ObK	1 405	3	61,2	1,4	3,0	0,5	5,6	41,8	0,9	
48 Šitbořice - ObK	2 020	3	47,0	5,0	3,8	0,3	5,7	34,5	0,5	
49 Troskotovice - ObK	676	2	0,0	0,0	2,8	0,0	3,0	50,0	0,1	
50 Týnec - MK	1 081	3	340,4	6,5	7,3	0,5	9,3	43,6	1,5	
51 Uherčice - ObK	1 100	3	113,6	0,9	3,7	0,2	2,8	32,3	0,2	
52 Velké Hostěrádky - MLK	492	1	308,9	4,1	8,3	1,3	23,6	31,9	3,7	
53 Velké Němčice - MLK	1 760	3	137,5	9,1	4,5	0,4	13,9	18,8	0,8	
54 Vlasatice - ObK	850	2	62,4	0,0	3,7	0,3	2,4	10,0	0,3	
55 Vrbice - ObK	1 086	3	156,5	7,4	5,0	0,2	11,2	43,4	1,9	
56 Zaječí -MK	1 423	3	152,5	2,8	3,8	0,2	7,0	55,6	0,6	

Analýza výkonů knihoven 2018										
Jihomoravský kraj										
Břeclav										
Knihovna	Obsluhované obyvatelstvo	Kategorie	E- služby		Výpůjčky a MVS		Akce pro veřejnost		Pracovníci	
			Počet virtuálních návštěv na 1 obyv.	Návštěvy webové stránky/ 1 obyv.	Počet výpůjček na 1 registr. uživatele	Nabídka MVS (zaslané požadavky v ČR)	Kulturní a vzdělávací akce/ 1000 obyv.	Návštěvníci kultur. a vzděl. akcí - % z fyzických návštěv	Zaměstnanci (přepočtený stav)	Dobrovolníci (počet odprac. hodin ročně)
01 Břeclav	24 318	7	1,0	1,2	52,6	192	26,1	18,2	20,94	0
01 Hustopeče - MěK	5 842	5	2,0	3,1	38,4	89	19,5	25,5	2,00	0
02 Klobouky- MěK	2 412	3	0,2	5,5	44,2	7	27,8	39,4	1,20	0
03 Kobylí - MK	2 055	3	0,2	0,7	33,5	45	11,7	16,9	1,00	0
04 Lanžhot - MěK	3 666	4	0,9	8,1	47,9	62	11,7	15,7	1,00	0
05 Lednice- MK	2 296	3	0,1	0,3	42,6	5	7,8	24,8	1,03	0
06 Mikulov - MěK	7 308	5	0,5	3,4	33,0	14	24,6	21,3	3,00	128
07 Podivín - MěK	3 001	4	0,8	0,9	58,0	71	10,0	12,7	1,00	0
08 Pohořelice - MěK	4 888	4	0,5	5,5	32,3	17	20,3	12,8	2,00	0
09 Vranovice - MLK	2 369	3	1,1	3,9	44,3	0	3,4	24,9	1,00	0
10 Tvrdonice - MK	2 047	3	0,1	0,4	54,2	44	23,0	19,8	2,00	0
11 Valtice - MěK	3 504	4	0,8	0,6	27,7	5	21,4	18,7	1,00	0
12 Velké Bilovice - MěK	3 840	4	6,6	0,7	36,7	59	13,5	16,5	1,00	0
13 Velké Pavlovice- MěK	3 075	4	0,4	5,4	31,5	80	19,2	43,2	1,00	0
1 Bavory - MLK	395	1	0,0	0,2	25,7	0	0,0	0,0	0,00	0
2 Boleradice - ObK	899	2	1,4	0,4	19,2	0	3,3	19,2	0,00	0
3 Borkovany - MLK	832	2	0,1	0,3	28,0	0	3,6	6,7	0,00	0
4 Bořetice - ObK	1 292	3	0,2	0,0	27,2	0	3,1	24,5	0,50	0
5 Brod nad Dyjí -MK	519	2	1,2	0,5	28,1	0	7,7	89,9	0,00	0
6 Brumovice - ObK	967	2	0,2	0,5	25,3	0	22,8	30,7	0,00	0
7 Březí - ObK	1 660	3	0,2	0,4	14,8	0	5,4	6,1	1,00	0
8 Bulhary - MK	800	2	0,2	7,3	19,4	3	1,3	1,3	0,00	0
9 Cvrčovice - MLK	648	2	0,0	0,1	35,2	0	10,8	51,9	0,00	0
10 Diváky - ObK	515	2	0,2	0,3	16,2	0	5,8	31,1	0,00	0
11 Dobré Pole - MLK	460	1	0,0	0,1	20,7	0	0,0	0,0	0,00	0
12 Dolní Dunajovice - MK	1 722	3	1,1	0,3	42,4	0	7,5	12,9	0,00	0
13 Dolní Věstonice - MLK	315	1	0,0	0,5	24,4	0	6,3	13,0	0,00	0
14 Drnholec - MK	1 800	3	0,0	0,2	36,2	0	3,3	21,4	0,00	0
15 Hlohovec - ObK	1 268	3	0,0	2,1	17,5	0	4,7	16,0	0,00	0
16 Horní Bojanovice - ObK	661	2	0,2	0,1	28,7	0	1,5	8,3	0,00	0
17 Horní Věstonice - MLK	477	1	0,1	1,7	8,5	0	4,2	13,1	0,00	0
18 Hrušky - MLK	1 575	3	0,0	0,4	37,8	80	0,6	2,1	0,00	0
19 Ivaň - ObK	726	2	0,0	0,6	36,9	0	26,2	32,7	0,00	0
20 Jevišovka - MK	661	2	0,3	0,4	31,9	0	12,1	9,6	0,00	0
21 Kašnice - MLK	205	1	0,3	0,3	31,8	0	4,9	11,7	0,00	0
22 Klentnice - ObK	533	2	0,0	0,5	9,3	0	1,9	11,6	0,00	0
23 Kostice - MK	1 906	3	0,2	0,1	55,8	0	4,2	14,8	0,25	0
24 Krumvíř - ObK	1 223	3	0,0	0,4	31,1	0	0,0	0,0	0,00	0
25 Křepice - MLK	1 306	3	0,5	0,5	30,8	2	16,1	18,1	0,00	100
26 Ladná -MK	1 218	3	0,1	0,2	38,8	0	9,0	13,0	0,00	0
27 Milovice - MLK	467	1	0,0	0,3	9,9	0	2,1	22,2	0,00	0
28 Moravská Nová Ves -ObK	2 607	3	0,2	8,9	39,7	0	16,5	47,6	0,30	0
29 Moravský Žižkov - ObK	1 461	3	1,1	0,6	31,9	0	6,2	23,0	0,00	0
30 Morkůvky - MLK	478	1	0,0	0,3	25,8	0	6,3	11,2	0,00	0
31 Němčičky - MK	700	2	0,9	0,3	20,7	0	1,4	6,0	0,00	0
32 Nikolčice - MLK	776	2	0,0	0,4	27,2	0	18,0	46,3	0,00	0
33 Novosedly - MK	1 167	3	1,0	0,5	20,4	0	25,7	69,4	0,00	0
34 Nový Přerov - MK	317	1	0,0	0,6	17,1	0	12,6	7,4	0,00	0
35 Pasohlávky - MK	730	2	0,2	0,2	38,8	0	54,8	36,5	0,00	0
36 Pavlov - MLK	575	2	0,0	0,6	21,3	0	7,0	39,3	0,00	0
37 Perná - MK	768	2	0,6	0,1	23,7	10	2,6	30,2	0,00	0
38 Popice -ObK	933	2	0,0	0,3	21,6	0	4,3	13,6	0,00	0
39 Pouzdřany -MK	768	2	0,3	2,4	13,5	0	1,3	6,4	0,00	0
40 Přibice - MK	1 025	3	0,6	0,8	13,3	14	2,9	5,7	0,30	0
41 Přítluky+Nové Mlýny-ObK	809	2	0,0	1,0	30,2	0	2,5	6,1	0,00	0
42 Rakvice - ObK	2 110	3	0,1	0,3	18,5	2	8,1	44,6	0,30	0
43 Sedlec - MLK	861	2	0,2	0,4	15,5	11	20,9	56,4	0,00	0
44 Starovice - MLK	906	2	0,1	0,4	19,0	0	4,4	15,5	0,00	0
45 Starovičky - MK	846	2	0,0	0,2	18,4	0	3,5	14,9	0,20	0
46 Strachotín - MK	798	2	1,2	2,2	67,6	0	2,5	18,8	0,00	0
47 Šakvice - ObK	1 405	3	0,0	0,5	26,7	6	6,4	23,8	0,20	0
48 Šitbořice - ObK	2 020	3	0,1	0,1	23,2	0	0,5	4,4	0,00	0
49 Troskotovice - ObK	676	2	0,0	0,7	2,9	0	0,0	0,0	0,00	90
50 Týnec - MK	1 081	3	0,1	0,2	38,6	0	17,6	41,9	0,00	0
51 Uherčice - ObK	1 100	3	0,0	0,1	20,4	0	0,9	7,3	0,00	0
52 Velké Hostěrádky - MLK	492	1	0,4	0,4	47,1	0	8,1	2,6	0,00	0
53 Velké Němčice - MLK	1 760	3	0,1	0,2	17,2	0	1,7	15,7	0,00	0
54 Vlasatice - ObK	850	2	0,0	0,2	41,6	0	2,4	10,1	0,00	0
55 Vrbice - ObK	1 086	3	0,3	47,8	9,9	18	12,0	54,6	0,00	0
56 Zaječí -MK	1 423	3	0,1	0,3	11,0	0	2,8	13,5	0,00	0

Název : **Veřejné knihovny regionu Břeclavska v roce 2018**
Podnázev : Přehled o činnosti
Zpracovala : Jarmila Smolová
Vydala : Městská knihovna Břeclav v dubnu 2019
Náklad : 150 ks
Určeno : Pro vnitřní potřebu veřejných knihoven regionu
Břeclavska a jejich zřizovatelů